

STRATEGICKÝ RÁMEC MAP SO ORP BŘECLAV DO ROKU 2025



Místní akční plán vzdělávání na území:	ORP Břeclav
Registrační číslo projektu:	CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023085
Název projektu:	Místní akční plán vzdělávání v SO ORP Břeclav III (MAP vzdělávání v SO ORP Břeclav III)
Nositel projektu:	MAS Lednicko-valtický areál, z.s.
Překládá realizační tým projektu:	Místní akční plán vzdělávání v SO ORP Břeclav III
Předseda Řídícího výboru MAP:	Ing. David Mikulecký
Verze dokumentu:	9
Platnost dokumentu:	od 30. 11. 2023 do 31. 12. 2025



Seznam zkratk:

ASZ	<i>Agentura pro sociální začleňování</i>
DSO LVA	<i>Dobrovolný svazek obcí LVA</i>
EVVO	<i>Environmentální vzdělávání, výchova a osvěta</i>
IT	<i>Informační technologie</i>
ICT	<i>Informační a komunikační technologie</i>
IROP	<i>Integrovaný regionální operační program</i>
KAP	<i>Krajský akční plán</i>
LVA	<i>Lednicko-valtický areál</i>
MAS	<i>Místní akční skupina</i>
MAP	<i>Místní akční plán</i>
MŠ	<i>Mateřská škola</i>
MŠMT	<i>Ministerstvo, školství, mládeže a tělovýchovy České republiky</i>
OHK	<i>Okresní hospodářská komora</i>
OP VVV	<i>Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání</i>
ORP	<i>Obec s rozšířenou působností</i>
PO	<i>Prioritní opatření</i>
PS	<i>Pracovní skupina/y</i>
ŘV	<i>Řídící výbor (MAP v ORP Břeclav)</i>
SO	<i>Správní obvod</i>
SR	<i>Strategický rámec</i>
SŠ	<i>Střední školy</i>
SVP	<i>Speciální vzdělávací potřeby</i>
ŠVP	<i>Školní vzdělávací program</i>
RVP	<i>Rámcový vzdělávací program</i>
VO	<i>Volitelná opatření</i>
VŠ	<i>Vysoká škola</i>
ZŠ	<i>Základní škola</i>
ZUŠ	<i>Základní umělecká škola</i>



OBSAH:

<i>I. Úvod</i>	4
<i>II. Vize</i>	5
<i>III. Popis zapojení aktérů</i>	6
<i>IV. Popis priorit a cílů</i>	9
<i>V. Investiční priority</i>	18

<i>Revize č.</i>	<i>Předmět revize</i>	<i>Kapitola</i>	<i>Platnost</i>
8.	<i>Aktualizace ve vazbě na zahájení realizace projektu MAP III</i>	<i>I, V</i>	<i>od 30.3.2023</i>
9.	<i>Aktualizace ve vazbě na ukončení projektu MAP III</i>	<i>II, III, IV, V</i>	<i>od 30.11.2023</i>



I. Úvod

Tento dokument byl aktualizován v rámci realizace projektu Místní akční plán vzdělávání v SO ORP Břeclav III (MAP v SO ORP Břeclav III, registrační číslo CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023085) a vychází z dokumentu Strategický rámec MAP, který byl vypracován v předchozím období v souvislosti s již realizovanými projekty Místní akční plán vzdělávání v ORP Břeclav II (registrační číslo CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009693) a Místní akční plán vzdělávání v ORP Břeclav (registrační číslo CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0001588). Dokument zahrnuje aktualizovanou vizi, priority a cíle, které zachycují současný stav v území ORP Břeclav.

Mezi hlavní podklady aktualizace strategické části dokumentace MAP patřily SWOT-3 analýzy (v oblastech: čtenářská gramotnost, matematická gramotnost, inkluzivní vzdělávání, polytechnika, podpora pedagogických, didaktických a manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání a rozvoj potenciálu každého žáka), které byly vytvářeny a aktualizovány na jednáních pracovních skupin projektu. Dalšími podstatnými podklady byly také výstupy z analytické části dokumentace MAP včetně výstupů z podaktivity 2.7 Podpora škol v plánování, kdy byla v zapojených školách vypracována 2 x dotazníková šetření – Popis potřeb škol a vlastní dotazníkové šetření, která zjišťovala stěžejní informace z oblasti mateřského a základního vzdělávání a problematické oblasti v území ORP Břeclav. Získaná data byla realizačním týmem analyzována a sloužila jako stěžejní podklad pro práci na aktualizaci analytické i strategické části dokumentace MAP.

K pokladům pro práci na aktualizaci dokumentace MAP byla využita také data z výstupů dotazníkového šetření MŠMT (poslední z 09/2022) a závěrečné evaluace projektů MAP za programové období 2014 – 2020 (dobu realizace projektů MAP 2016 – 2023). Podstatné výstupy ke strategické části MAP vznikaly i během pravidelných setkání pracovních skupin projektu a Řídícího výboru MAP v ORP Břeclav.



II. Vize

Vize byla definována ve vzájemné součinnosti všech hlavních zapojených aktérů v území MAP v ORP Břeclav a na základě sdílení jejich představ a stanovuje žádoucí stav, kterého má být v budoucnu ideálně dosaženo. Vize je také definovaným rámcem pro spolupráci při uskutečňování žádoucích změn vedoucích k jejímu naplnění. Vize je následně blíže upřesňována formou priorit a k nim napojeným cílům.

Každé dítě a každý žák mají možnost maximálně rozvíjet svůj potenciál v prostředí bezpečného a otevřeného klimatu školy, jsou motivováni ke vzdělávání v klíčových kompetencích, je v nich posilována touha po vědění a jsou soustavně připravováni na úspěšnou cestu životem.

- *Školy a školská zařízení v území ORP Břeclav spolu vzájemně spolupracují a sdílejí zkušenosti.*
- *Rodiče a pedagogové si uvědomují důležitost vzájemné spolupráce založené na respektu a důvěře a vzájemně ji rozvíjejí.*
- *Vzdělávací instituce v území ORP Břeclav uplatňují inkluzivní přístup a rozvíjí potenciál a klíčové kompetence všech dětí a žáků.*
- *Bezpečné a otevřené klima ve školách podporuje vzájemnou toleranci a respekt mezi dětmi a žáky.*
- *Motivovaní pedagogové v dětech a žácích aktivně rozvíjí individualitu a touhu po poznání a jsou pro ně nositeli pravidel a hodnot.*
- *Za účelem rozvoje individuálních potřeb každého dítě a žáka je ve školách zajištěno kvalitní a dostupné materiálně-technické zázemí. Ve školách je vytvořeno takové prostředí a podmínky, které pedagogy motivuje k práci a děti a žáky ke vzdělávání a studiu.*
- *Všichni dotčení lokální aktéři ve vzdělávání spolu vzájemně aktivně komunikují a spolupracují, a to s cílem rozvíjet kulturní, ekologickou, sociální a společenskou funkci škol a školských zařízení v území ORP Břeclav a v nejlepším zájmu vzdělávání všech dětí a žáků.*



III. Popis zapojení aktérů

Projekt Místní akční plán vzdělávání v ORP Břeclav III (reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023085) navazuje na projekty Místní akční plán vzdělávání v ORP Břeclav II (reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009693) a Místní akční plán vzdělávání v ORP Břeclav (reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0001588), které byly v území ORP Břeclav realizovány v období 01.09.2016 až 30.06.2022. Cílem projektu MAP v ORP Břeclav bylo vytvoření fungující platformy partnerství a spolupráce mezi všemi relevantními aktéry v oblasti vzdělávání. Jejím cílem je zajištění dostatečné a funkční výměny zkušeností a názorů a posílení vazeb stávajících a také vytvoření vazeb nových.

První setkání Řídícího výboru při realizaci projektu Místní akční plán vzdělávání v ORP Břeclav (MAP I) proběhlo 16. 08. 2016, na tomto jednání byly také vytvořeny pracovní skupiny tak, aby reflektovaly povinná, doporučená a volitelná opatření MAP (celkem byly vytvořeny čtyři pracovní skupiny). Řídící výbor (ŘV) byl tvořen ze zástupců zřizovatelů škol, ředitelů základních i mateřských škol, zástupců pedagogů, zástupců realizátora projektu, zástupců ASZ, realizačního týmu MAP, zástupce MAS, zástupce KAP a dalších. V průběhu projektu se členové pracovních skupin (PS) aktivně podíleli na tvorbě závazných výstupů projektu, k nimž patřily např. definice problémových oblastí ve vzdělávání v území ORP Břeclav, návrhy SWOT-3 analýz k relevantním opatřením MAP či aktivně diskutovali o tématech pro aktivitu budování znalostních kapacit pedagogů a pedagogických pracovníků v území. Členové PS byli na svých setkáních seznámeni s výstupy analytické části MAP, připomínkovali Strategický rámec MAP, probírali a navrhovali aktivity Akčního plánu. Dále byla definována vize, stanoveny priority a cíle, vedoucí k jejich naplnění. Členové PS byli klíčovými aktéry místního akčního plánování a úzce spolupracovali s realizačním týmem MAP.

Setkání ŘV probíhala pravidelně min. dvakrát za rok, dle vytvořeného Statutu ŘV. Na těchto setkáních byla diskutována a probírána podstatná témata MAP a schvalovány a diskutovány jednotlivé části Dokumentace MAP (analytická, strategická, implementační část), a to včetně vytvořeného Akčního plánu na rok 2018. Kontinuálně probíhal sběr investičních priorit od škol a školských zařízení v území ORP Břeclav. V rámci projektu bylo vytvořeno Memorandum o spolupráci – užší forma spolupráce mezi aktéry ve vzdělávání a realizátorem projektu MAP.



V závěru realizace projektu MAP I byly schváleny všechny jednotlivé části Dokumentace MAP, které společně tvoří dokument Místní akční plán vzdělávání v ORP Břeclav. Všechny klíčové výstupy projektu MAP I byly projednávány a tvořeny dle principů komunitního plánování. Projekt MAP I byl ukončen k 30. 06. 2018.

Na pilotní projekt MAP I plynule navázal projekt Místní akční plán vzdělávání v ORP Břeclav II (MAP II – realizovaný v letech 2018 – 2022) a nyní dále navazuje i Místní akční plán vzdělávání v SO ORP Břeclav III (MAP III – doba realizace 1. 7. 2022 – 30. 11. 2023, tentokrát však bez aktivit implementace). Většina členů Řídícího výboru i jednotlivých pracovních skupin pokračuje v započaté práci, čímž byla maximálně zachována již vytvořená platforma partnerství a spolupráce mezi všemi relevantními aktéry. Proto mohou být i nadále posilovány vzniklé vazby a sítě.

Aktuálně Řídící výbor tvoří zástupci zřizovatelů, ORP, vedení MŠ a ZŠ, učitelů, školních družin, neformálního a volnočasového vzdělávání, ZUŠ, KAP, ASZ, realizátora MAP, zástupce strategického řízení a plánování (NPI ČR), realizačního týmu MAP a v neposlední řadě také rodičů, v souladu s Postupy MAP III. Byl aktualizován Statut a Jednací řád Řídícího výboru MAP, organizační struktura projektu, která zachycuje vazby mezi jednotlivými články MAP – včetně realizačního týmu a pracovních skupin.

Pracovní skupiny (PS) tohoto návazného projektu byly rovněž vytvořeny způsobem popsaným v závazné dokumentaci k výzvě (Postupy MAP III). Při navrhování jejich členů se realizační tým snažil zachovat maximum členů z předchozího projektu, současně bylo snahou zainteresovat místní lídry a další pedagogy a odborníky v oblasti vzdělání.

Celkem bylo zformováno pět pracovních skupin (PS), jejichž členové byli schváleni Řídícím výborem MAP:

- PS pro Financování,
- PS pro Rovné příležitosti,
- PS pro Rozvoj čtenářské gramotnosti a rozvoj potenciálu každého žáka,
- PS pro Rozvoj matematické gramotnosti a rozvoj potenciálu každého žáka a
- PS pro Polytechniku a kariérové poradenství.



Pracovní skupiny na se scházejí v intervalech min. čtyřikrát za období 12 měsíců. Pracovní skupiny jsou stěžejním pracovním orgánem v odborném realizačním týmu MAP III, na jejich setkáních je spoluvytvářena a diskutována závazná dokumentace MAP či jsou vytvářeny podklady k ní. V průběhu realizace se osvědčilo setkávání vícero pracovních skupin společně, což umožňuje zajímavou a žádanou mezioborovou interakci, posilování již vzniklých sítí a také sdílení příkladů dobré praxe. Mezi hlavní výstupy činnosti pracovních skupin doposud patří např. diskuze nad aktuálními potřebami škol, aktualizací analytické části dokumentu MAP vzdělávání v SO ORP Břeclav III, revizí SWOT-3 analýz v povinných (i nepovinných) tématech MAP, projednání analytické části MAP a projednání strategické části dokumentace MAP (vize, cíle, priority).

Do projektu MAP III je zapojeno aktuálně 48 mateřských, základních a uměleckých škol. Dle potřeb zřizovatelů zajišťuje realizační tým projektu sběr investičních priorit od škol a školských zařízení v území ORP Břeclav.

Všechny informace o projektu MAP III jsou projednávány na setkáních ŘV i pracovních skupin projektu. Stěžejní informace jsou také komunikovány se zapojenými školami v území i jejich zřizovateli. Snahou je dodržovat principy komunitního plánování, aktéři jsou aktivně zapojeni do projektu. Podílejí se na činnosti Řídicího výboru, na aktivitách pracovních skupin, na rozvoji a aktualizaci MAP III.

Výběrem aktérů vzdělávání do projektu MAP III je naplněn princip spolupráce mezi zřizovateli, školami, organizacemi neformálního a zájmového vzdělání a rodiči. Tito aktéři jsou zastoupeni v Řídicím výboru a v pracovních skupinách.

Zapojena do projektu je i dotčená veřejnost, realizační tým pravidelně aktualizuje facebookový profil MAP v ORP Břeclav a webové stránky <https://www.mas-lva.cz/map/>. Šíření informací o projektu, jeho aktivitách a výstupech napomáhají velkou měrou právě tyto dva informační kanály. Veřejnost je zapojena do projektu MAP III také formou konzultačního procesu v souladu s Komunikačním plánem projektu.



IV. Popis priorit a cílů

Níže je uveden přehled Priorit rozvoje vzdělávání v území (Dohoda o prioritách) - ŘV MAP vybral priority, které jsou zařazeny do Strategického rámce MAP. Tyto Priority jsou blíže specifikovány pomocí jednotlivých Cílů.

Struktura priorit a cílů Strategického rámce MAP

PRIORITA 1 - Dostupné a kvalitní školy a školská zařízení	
<i>Cíl 1.1</i>	<i>Modernizace technické infrastruktury, podpora společného vzdělávání a rozšiřování výukových prostor v MŠ</i>
<i>Cíl 1.2</i>	<i>Modernizace technické infrastruktury, podpora společného vzdělávání a rozšiřování výukových prostor v ZŠ</i>
<i>Cíl 1.3</i>	<i>Úpravy venkovních ploch, hřišť, zahrad MŠ a ZŠ a úpravy prostor pro zájmové vzdělávání v ZŠ</i>
PRIORITA 2 - Podpora rozvoje kvalitního vzdělávání	
<i>Cíl 2.1</i>	<i>Podpora rozvoje čtenářské a matematické pregramotnosti a gramotnosti</i>
<i>Cíl 2.2</i>	<i>Podpora rozvoje polytechnického, přírodovědného a EVVO vzdělávání v MŠ a ZŠ</i>
<i>Cíl 2.3</i>	<i>Podpora rozvoje potenciálu a dalších klíčových kompetencí dětí a žáků (jazykových, digitálních, sociálních, občanských apod.)</i>
<i>Cíl 2.4</i>	<i>Podpora rozvoje neformálního a zájmového vzdělávání</i>
<i>Cíl 2.5</i>	<i>Další vzdělávání a podpora rozvoje lidských zdrojů ve školství</i>
PRIORITA 3 - Otevřené vzdělávání – podpora rozvoje každého dítěte a žáka	
<i>Cíl 3.1</i>	<i>Aktivita pro inkluzi, podpora dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami</i>
<i>Cíl 3.2</i>	<i>Kariérové poradenství a příprava na budoucí povolání, rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků</i>
<i>Cíl 3.3</i>	<i>Podpora nadaných a mimořádně nadaných dětí a žáků</i>
PRIORITA 4 - Spolupráce	
<i>Cíl 4.1</i>	<i>Podpora rozvoje spolupráce škol a školských zařízení s podnikatelskými subjekty v území</i>
<i>Cíl 4.2</i>	<i>Rozvoj spolupráce, sdílení a síťování škol a školských zařízení na všech úrovních a v rámci všech typů škol</i>
<i>Cíl 4.3</i>	<i>Spolupráce a síťování škol a školských zařízení s dalšími subjekty působícími v oblasti vzdělávání</i>



<u>PRIORITA 1</u>	<u>DOSTUPNÉ A KVALITNÍ ŠKOLY A ŠKOLSKÁ ZAŘÍZENÍ</u>
<p>Cíl a popis cíle 1.1</p>	<p><u>Modernizace technické infrastruktury, podpora společného vzdělávání a rozšiřování výukových prostor v MŠ</u></p> <p><i>Cílem je zajištění komplexního a moderního rozvoje škol:</i></p> <p>a) Optimalizace kapacit MŠ – rozšíření kapacit MŠ ve SO ORP Břeclav - dle aktuálních potřeb v závislosti na vývoji demografických podmínek a požadavků na inkluzivní vzdělávání. Podpora výstavby nových zařízení a rozšiřování stávajících, a to včetně zohlednění podmínek pro zařazení dvouletých dětí do MŠ. Realizovány budou rekonstrukce, přestavby a výstavby nových budov mateřských škol a souvisejících zařízení. K prioritám patří projekty, které řeší problematiku navýšení kapacity a současně také doprovodná zařízení (školní jídelny, sklady, kanceláře apod.), bezpečnostní systémy, v souvislosti s potřebami inkluzivního vzdělávání také bezbariérovost výukových a nevýukových prostor a vznik odborných prostor (pro vzdělávání dětí se SVP, odborné koutky pro rozvoj gramotností a klíčových kompetencí apod.), tělocvičny, zahrady a zeleň.</p> <p>b) Zkvalitnění infrastruktury MŠ – modernizace výukových prostor, jejich vybavení a budov MŠ ve SO ORP Břeclav - dle aktuálních trendů ve výuce a současných požadavků na výuku. Cílem jsou rekonstrukce, modernizace stávajících budov mateřských škol a jejich zařízení odpovídajícím vybavením. Podporovány budou i modernizace stávajících technologií a technických zařízení a pořízení nových. V rámci tohoto dílčího cíle budou řešeny také:</p> <ul style="list-style-type: none"> - potřebné rekonstrukce rozvodů – elektroinstalace, topné systémy, vnitřní rozvody, odpadové systémy atd., - výstavby rekonstrukce či modernizace sociálních zařízení, - výstavby, rekonstrukce či modernizace tělocvičen včetně doprovodných zařízení (např. šatny), - výstavby, rekonstrukce a modernizace kabinetů a dalších součástí mateřských škol (včetně: bezpečnostních systémů, zabezpečení před vstupem cizích osob apod.), - pořízení a obnova nábytku, nákup a instalace zařízení, techniky a pomůcek pro MŠa i jejich zázemí. <p>c) Infrastruktura pro klíčové kompetence, inkluzi a rozvoj nadaných dětí – zajištění dostatečných podmínek pro rozvoj potenciálu každého dítěte v MŠ ve SO ORP Břeclav, a to dětí se SVP i dětí nadaných a také podmínek pro rozvoj čtenářské a matematické pregramotnosti, polytechniky a dalších klíčových kompetencí dětí. Tato část cíle se týká budování výukových prostor a zázemí v MŠ a jejich technických úprav, které jsou potřebné pro inkluzivní přístup ke vzdělávání – k dětem se SVP, dětem sociálně či kulturně znevýhodněným a dětem nadaným. Součástí dílčího cíle je také řešení potřebné bezbariérovosti. Dále bude podporován rozvoj, modernizace a specializace výukových prostor v souvislosti s rozvojem znalostí dětí v oblasti klíčových kompetencí a čtenářských a matematických pregramotností a prostor pro odbornou práci pedagogů a prostor pro oddych pedagogických a nepedagogických pracovníků. V rámci tohoto dílčího cíle bude řešeno také:</p> <ul style="list-style-type: none"> - vybavení MŠ potřebnými odbornými a učebními pomůckami, kompenzačními pomůckami a vybavením pro inkluzivní vzdělávání, pomůckami pro rozvoj čtenářské a matematické pregramotnosti, klíčových kompetencí a polytechnického vzdělávání (polytechnické stavebnice apod.) a dalšího vybavení v souladu s popisem cíle, - rozvoj, modernizace a vybudování ICT a vnitřní konektivity k usnadnění inkluzivního vzdělávání, k individuálnímu rozvoji nadaných dětí a rozvoji vzdělávání dětí v polytechnice a v klíčových kompetencích a gramotnostech (včetně vybavení potřebnou ICT, budování IT sítí v MŠ apod.), - podpora nákupu SW licencí v souladu s popisem cíle
<p>Vazba na povinná opatření (PO) MAP</p>	<p>Střední vazba – PO3 Slabá vazba – PO1, PO2, PO4</p>
<p>Vazba na volitelná opatření (VO) MAP</p>	<p>Střední vazba – VO1, VO2, VO5, VO6 Slabá vazba – VO3, VO4</p>



MAP vzdělávání v SO ORP Břeclav III, registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023085

Projekt je spolufinancován Evropskou unií.

Strategický rámec MAP SO ORP Břeclav (verze č. 9)

Indikátory	<ul style="list-style-type: none">• <i>Počet realizovaných investičních projektů v souladu s cílem 1.1</i>• <i>Počet nově vzniklých kapacit – míst v MŠ</i>• <i>Kapacita nově vybudovaných a vybavených výukových prostor pro rozvoj matematické a čtenářské pregramotnosti, polytechniku a klíčové kompetence dětí</i>
------------	---



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

PRIORITA 1	<u>DOSTUPNÉ A KVALITNÍ ŠKOLY A ŠKOLSKÁ ZAŘÍZENÍ</u>
<p>Cíl a popis cíle 1.2</p>	<p><u>Modernizace technické infrastruktury, podpora společného vzdělávání a rozšiřování výukových prostor v ZŠ</u></p> <p>Cílem je zajištění komplexního a moderního rozvoje škol:</p> <p>a) Optimalizace kapacit ZŠ – rozšíření kapacit ZŠ ve SO ORP Břeclav - dle aktuálních potřeb v závislosti na vývoji demografických podmínek. Podpora výstavby nových zařízení a rozšiřování stávajících. Realizovány budou rekonstrukce, přestavby stávajících a výstavby nových budov základních škol a jejich souvisejících zařízení. K prioritám patří projekty, které řeší problematiku navýšení kapacity a současně také doprovodná zařízení (školní jídelny, kluby, družiny apod.), bezpečnostní systémy, v souvislosti s potřebami inkluzivního vzdělávání také potřebnou bezbariérovost výukových i nevýukových prostor a vznik odborných prostor (pro vzdělávání dětí se SVP, pro odborné učebny pro rozvoj klíčových kompetencí a gramotností apod.), zeleň, sportoviště, tělocvičny.</p> <p>b) Zkvalitnění infrastruktury ZŠ – modernizace výukových prostor, jejich vybavení a budov ZŠ ve SO ORP Břeclav - dle aktuálních trendů ve výuce a současných požadavků na výuku. Cílem jsou rekonstrukce, modernizace stávajících budov základních škol a jejich zařízení odpovídajícím vybavením. Podporovány budou i modernizace stávajících technologií a technických zařízení a pořízení nových. V rámci tohoto dílčího cíle budou řešeny také:</p> <ul style="list-style-type: none"> - potřebné rekonstrukce rozvodů – elektroinstalace, topné systémy, vnitřní rozvody, odpadové systémy atd., - výstavby, rekonstrukce či modernizace sociálních zařízení, - výstavba, rekonstrukce či modernizace tělocvičen včetně doprovodných zařízení (např. šatny), - výstavba, rekonstrukce a modernizace kabinetů a dalších součástí základních škol (včetně: bezpečnostních systémů, zabezpečení před vstupem cizích osob apod.), - pořízení a obnova nábytku, nákup a instalace zařízení, techniky a pomůcek pro ZŠ a i jejich zázemí. <p>c) Infrastruktura pro klíčové kompetence, inkluzi a rozvoj nadaných dětí – zajištění dostatečných podmínek pro rozvoj potenciálu každého dítěte v ZŠ ve SO ORP Břeclav, a to dětí se SVP i dětí nadaných a také podmínek pro rozvoj čtenářské a matematické gramotnosti, polytechniky a dalších klíčových kompetencí dětí. Tato část cíle se týká budování učeben a zázemí v ZŠ a jejich technických úprav, které jsou potřebné pro inkluzivní přístup ke vzdělávání – k dětem se SVP, dětem sociálně či kulturně znevýhodněným a dětem nadaným. Součástí dílčího cíle je také řešení potřebné bezbariérovosti. Dále bude podporováno budování, rekonstrukce, modernizace a vybavení odborných učeben v souvislosti s rozvojem znalostí žáků v oblasti klíčových kompetencí, polytechniky a gramotností – jazykové učebny, učebny pro rozvoj matematiky, přírodních věd, technických a řemeslných oborů, laboratoře, učebny pro rozvoj kompetencí žáků v IT a prostor pro odbornou práci pedagogů a prostor pro oddych pedagogických a nepedagogických pracovníků. V rámci tohoto dílčího cíle bude řešeno také:</p> <ul style="list-style-type: none"> - vybavení ZŠ potřebnými odbornými a učebními pomůckami, kompenzačními pomůckami a vybavením pro inkluzivní vzdělávání, pomůckami pro rozvoj čtenářské a matematické gramotnosti, klíčových kompetencí a polytechnického vzdělávání (polytechnické stavebnice apod.) a dalšího vybavení v souladu s popisem cíle, - rozvoj, modernizace a vybudování ICT a vnitřní konektivity k usnadnění inkluzivního vzdělávání, k individuálnímu rozvoji nadaných dětí a rozvoji vzdělávání žáků v polytechnice a v klíčových kompetencích a gramotnostech (včetně vybavení potřebnou ICT, budování IT sítí v ZŠ apod.), - podpora nákupu SW licencí v souladu s popisem cíle
<p>Vazba na povinná opatření (PO) MAP</p>	<p>Silná vazba – PO3 Střední vazba – PO1, PO2 Slabá vazba – PO4</p>
<p>Vazba na volitelná opatření (VO)</p>	<p>Střední vazba – VO1, VO2, VO3, VO5, VO6 Slabá vazba – VO4, VO7</p>



MAP vzdělávání v SO ORP Břeclav III, registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023085

Projekt je spolufinancován Evropskou unií.

Strategický rámec MAP SO ORP Břeclav (verze č. 9)

Indikátory	<ul style="list-style-type: none">• <i>Počet realizovaných investičních projektů v souladu s cílem 1.2</i>• <i>Počet nově vzniklých kapacit – míst v ZŠ</i>• <i>Kapacita nově vybudovaných a vybavených výukových prostor pro rozvoj matematické a čtenářské gramotnosti, polytechniku a klíčové kompetence žáků</i>
------------	--



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

<u>PRIORITA 1</u>	<u>DOSTUPNÉ A KVALITNÍ ŠKOLY A ŠKOLSKÁ ZAŘÍZENÍ</u>
<p>Cíl a popis cíle 1.3</p>	<p><u>Úpravy venkovních ploch, hřišť, zahrad MŠ a ZŠ a úpravy prostor pro zájmové vzdělávání v ZŠ</u></p> <p><i>Revitalizovat, rozšiřovat a nově budovat venkovní plochy, hřiště, zahrady a dětská sportoviště a sportovní hřiště v areálech škol a školských zařízení. Upravovat hřiště, dětská sportoviště, sportovní hřiště, zahrady a venkovní prostory pro aktivní i klidový odpočinek dětí a žáků v areálech škol a školských zařízení. Venkovní prostory, dětská sportoviště, sportovní hřiště, hřiště a zahrady škol a školských zařízení rozvíjet v souladu s aktuálními poznatky o všestranném rozvoji dětí a žáků (tzn. včetně např. pěstitelských pozemků, environmentálních zahrad a ploch, didaktických pomůcek sloužících k rozvoji matematických, čtenářských gramotností, doplňkové zeleně, dopravních hřišť apod.). Současně budou také podporovány aktivity vedoucí k rozšíření, modernizaci a rekonstrukci prostor pro zájmové vzdělávání v ZŠ.</i></p> <p><i>V rámci tohoto cíle bude podporována také infrastruktura zvyšující bezpečnost pohybu dětí u škol včetně dopravního značení (svislého i vodorovného), vytváření a úprava parkovacích míst (K+R apod.) či jiných doprovodných zařízení.</i></p> <p><i>Cílem je:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - navýšit počet funkčních a moderních školních zahrad, sportovišť a hřišť (i s didaktickými prvky), která jsou součástí MŠ a ZŠ ve SO ORP Břeclav - navýšit počet modernizovaných a funkčních prostor pro zájmové vzdělávání v ZŠ - zajistit vyšší bezpečnost pohybu dětí u mateřských a základních škol
<p>Vazba na povinná opatření (PO) MAP</p>	<p>Střední vazba – PO3 Slabá vazba – PO4</p>
<p>Vazba na volitelná opatření (VO) MAP</p>	<p>Slabá vazba – VO1, VO2, VO3, VO6, VO7</p>
<p>Indikátory</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Počet realizovaných investičních projektů v souladu s cílem 1.3



PRIORITA 2	PODPORA ROZVOJE KVALITNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ
<p>Cíl a popis cíle 2.1</p>	<p><u>Podpora rozvoje čtenářské a matematické pregramotnosti a gramotnosti</u></p> <p><i>Dostatečné kompetence dětí a žáků v oblasti matematické a čtenářské pre- a gramotnosti jsou jedním z klíčových předpokladů pro jejich další úspěšné studium na navazujících stupních škol. Cíl je zaměřen na zvýšení kompetencí dětí a žáků v čtenářské a matematické pregramotnosti a gramotnosti ve školách a školských zařízeních ve SO ORP Břeclav. V rámci cíle budou podporovány ucelené programy ve výuce, zavadení inovativních metod a forem výuky, projekty zaměřené na finanční gramotnost dětí a žáků, tvorbu a sdílení výukových materiálů, vzdělávacích metod a postupů dobré praxe, vzájemná spolupráce škol a školských zařízení a sdílení dobré praxe, podporovány budou také přednášky či stáže specialistů na danou problematiku ve školách.</i></p>
<p>Vazba na povinná opatření (PO) MAP</p>	<p>Silná vazba – PO1, PO2, PO3, PO4</p>
<p>Vazba na volitelná opatření (VO) MAP</p>	<p>Silná vazba – VO3 Střední vazba – VO1, VO2, VO4, VO5, VO7 Slabá vazba – VO6</p>
<p>Indikátory</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Počet podpořených aktivit a projektů v oblasti rozvoje čtenářské a matematické pregramotnosti dětí • Počet podpořených aktivit a projektů v oblasti rozvoje čtenářské a matematické gramotnosti žáků
<p>Cíl a popis cíle 2.2</p>	<p><u>Podpora rozvoje polytechnického, přírodovědného a EVVO vzdělávání v MŠ a ZŠ</u></p> <p><i>Cíl je zaměřen na zlepšení kompetencí dětí a žáků v rámci polytechnických, přírodovědných a environmentálních oborů a vychází z potřeby zatraktivnit polytechnické obory pro žáky, zlepšit manuální zručnost dětí a žáků a zvýšit orientaci dětí a žáků v přírodovědných oborech a EVVO. V minulosti nebylo polytechnické vzdělávání příliš podporováno, nyní kdy je nedostatek odborníků v technických a přírodovědných profesích na trhu práce markantní, je v zájmu rozvoje regionu aktivně podporovat vzdělávání v těchto oborech a zajistit pro tyto účely dostatečnou metodickou a materiální podporu.</i></p> <p><i>Podporovány budou projekty na úrovni MŠ (např. Technické MŠ) i ZŠ – projekty ve formě ucelených programů ve výuce, projektových dnů, sdílení dobré praxe i projekty spolupráce škol. V rámci cíle bude také podporováno zavadení inovativních metod a forem výuky, projekty zaměřené na tvorbu a sdílení výukových materiálů, vzdělávacích metod a postupů dobré praxe, podporovány budou také přednášky či stáže specialistů na danou problematiku ve školách.</i></p>
<p>Vazba na povinná opatření (PO) MAP</p>	<p>Silná vazba – PO3, PO4 Střední vazba – PO1, PO2</p>
<p>Vazba na volitelná opatření (VO) MAP</p>	<p>Silná vazba – VO2, VO3 Střední vazba – VO1, VO4, VO5, VO7 Slabá vazba – VO6</p>
<p>Indikátory</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Počet podpořených aktivit a projektů v souladu s cílem 2.2



<p>Cíl a popis cíle 2.3</p>	<p><u>Podpora rozvoje potenciálu a dalších klíčových kompetencí dětí a žáků</u></p> <p><i>Cílem je podpora rozvoje potenciálu a klíčových kompetencí dětí a žáků ve školách a školských zařízeních SO ORP Břeclav, a to konkrétně v oblastech – aktivního používání cizích jazyků, práce s digitálními technologiemi, sociálních a občanských kompetencí a kulturního povědomí a individuálního vyjádření dětí a žáků.</i></p> <p><i><u>Cíl je zaměřen na:</u></i></p> <ul style="list-style-type: none"> - rozvoj a podporu inovativních metod a forem výuky (např. tandemová výuka, CLIL apod.) - zavedení a zlepšování metod a forem výuky pomocí spojení poznatků z výuky a praxe - podpora tvorby a sdílení výukových materiálů, postupů dobré praxe, metodik v souladu s definicí cíle - motivování žáků k individuálnímu rozvoji - podpora navýšení počtu rodilých mluvčích v MŠ i ZŠ - podpora přednášek či stáží specialistů na danou problematiku ve školách (v souladu s definovaným cílem) - vytváření pozitivního třídního klimatu, podpora wellbeingu - podpora dětí a žáků v jejich zapojování se do projektů, soutěží a olympiád
<p>Vazba na povinná opatření (PO) MAP</p>	<p>Silná vazba – PO3 Střední vazba – PO4 Slabá vazba – PO1, PO2</p>
<p>Vazba na volitelná opatření (VO) MAP</p>	<p>Silná vazba – VO1, VO3, VO5 Střední vazba – VO2, VO4, VO6, VO7</p>
<p>Indikátory</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Počet podpořených aktivit a projektů v oblasti rozvoje potenciálu a klíčových kompetencí dětí a žáků
<p>Cíl a popis cíle 2.4</p>	<p><u>Podpora rozvoje neformálního a zájmového vzdělávání</u></p> <p><i>Cílem je podpořit rozvoj infrastruktury a nabídky aktivit v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání ve SO ORP Břeclav, a to se zaměřením na rozvoj klíčových kompetencí a dovedností (komunikace v cizích jazycích, přírodovědné vzdělávání, EVVO, technické a řemeslné obory, práce s digitálními technologiemi aj.) a také s důrazem na rozvoj zdravého životního stylu dětí a žáků. K hlavním prioritám patří propojení školního a mimoškolního vzdělávání, kdy v rámci regionu existuje pestrá síť institucí nabízejících neformální vzdělávání dětí a žáků, ale není dostatečně propojena na sféru formálního vzdělávání – ve smyslu vzájemné koordinace a prolínání aktivit budování spolupráce. Další prioritou je podpora stávajících institucí nabízejících neformální a volnočasové vzdělávání ve SO ORP Břeclav, ať již ve formě budování a rozvoje kapacit a pořízení vybavení, tak podporou dostupnosti nabídky mimoškolních vzdělávacích aktivit.</i></p>
<p>Vazba na povinná opatření (PO) MAP</p>	<p>Střední vazba – PO3 Slabá vazba – PO1, PO2, PO4</p>
<p>Vazba na volitelná opatření (VO) MAP</p>	<p>Střední vazba – VO1, VO3, VO6 Slabá vazba – VO2, VO4, VO5, VO7</p>
<p>Indikátory</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Počet podpořených projektů na rozvoj neformálního a zájmového vzdělávání



<p>Cíl a popis cíle 2.5</p>	<p><u>Další vzdělávání a podpora rozvoje lidských zdrojů ve školství</u></p> <p><i>Cílem je podpora dalšího vzdělávání pedagogických i nepedagogických pracovníků ve školství, zvyšování kvality a navyšování kvantity vedoucí k zajištění vysoké úrovně školství v ORP Břeclav.</i></p> <p><i><u>Cíl je zaměřen na:</u></i></p> <p><i>a) rozvoj kompetencí pedagogů a jejich odborných znalostí v souvislosti s nároky, které na ně klade výuka v heterogenních třídách a v oblasti individuálního přístupu k dětem (včetně práce s dvouletými dětmi v MŠ) a žákům – školení a rozvoj kompetencí pedagogů, a to také pomocí moderních metod jako mentoring, stáže atd.</i></p> <p><i>b) rozvoj manažerských kompetencí vedení škol, vzdělávání ředitelů škol v oblasti řízení a strategického plánování ve školství, včetně rozvoje lidských zdrojů</i></p> <p><i>c) rozvoj kompetencí pedagogů a pracovníků ve školství v oblasti nových metod výuky a zkvalitnění učebních postupů – systematický rozvoj kompetencí k výuce</i></p>
<p>Vazba na povinná opatření (PO) MAP</p>	<p>Silná vazba – PO4 Střední vazba – PO1, PO2, PO3</p>
<p>Vazba na volitelná opatření (VO) MAP</p>	<p>Silná vazba – VO3, VO4 Střední vazba – VO1, VO2, VO5, VO6, VO7</p>
<p>Indikátory</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Počet osob, které absolvovaly školení zaměřené na společné vzdělávání osob • Počet osob, které absolvovaly vzdělávání formou stáže, mentoringu apod. • Počet osob, které absolvovaly školení zaměřené na rozvoj manažerských schopností a kompetencí pro řízení a vedení škol • Počet osob, které byly podpořeny s cílem rozvíjet jejich kompetence k výuce



PRIORITA 3	<u>OTEVŘENÉ VZDĚLÁVÁNÍ – PODPORA ROZVOJE KAŽDÉHO DÍTĚTE A ŽÁKA</u>
<p>Cíl a popis cíle 3.1</p>	<p><u>Aktivity pro inkluzi - podpora dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami</u></p> <p><i>Cílem je podpora aktivit a programů pro kompenzaci všech druhů znevýhodnění u dětí a žáků ze škol a školských zařízení ve SO ORP Břeclav. V rámci tohoto cíle bude podporována individualizace ve výuce a rovný přístup ke vzdělávání pro všechny děti a žáky (včetně sociálně a kulturně znevýhodněných a dětí a žáků se SVP).</i></p> <p><i>Důležitou součástí kvality vzdělávání je také kvalita klimatu školy, proto budou v rámci tohoto cíle podporovány také aktivity a projekty zaměřené na motivaci škol k systematické práci na vnitřním klimatu školy a s ním spojené komunikaci uvnitř školy a navenek.</i></p> <p><i>V rámci projektu budou podporovány i projekty zaměřené na tvorbu a sdílení výukových materiálů, vzdělávacích metod a postupů dobré praxe, podporovány budou také přednášky či stáže specialistů na danou problematiku ve školách.</i></p>
<p>Vazba na povinná opatření (PO) MAP</p>	<p>Silná vazba - PO3 Střední vazba – PO1, PO2, PO4</p>
<p>Vazba na volitelná opatření (VO) MAP</p>	<p>Silná vazba – VO1, VO3, VO4, VO6 Střední vazba – VO2, VO7 Slabá vazba – VO5</p>
<p>Indikátory</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Počet podpořených aktivit a projektů na aktivity pro inkluzi • Počet podpořených dětí a žáků se SVP • Počet škol, které si stanoví rozvoj klimatu školy jako prioritu
<p>Cíl a popis cíle 3.2</p>	<p><u>Kariérové poradenství a příprava na budoucí povolání, rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků</u></p> <p><i>Jedná se o vzájemně se doplňující oblasti – uplatnitelnost žáků na budoucím trhu práce, schopnost správné volby budoucího povolání a současně rozvoj podnikavosti a iniciativy, k nimž patří schopnost jednice plánovat, projektovat, uvádět myšlenky do praxe a kreativně tvořit.</i></p> <p><i><u>Cíl je zaměřen na:</u></i></p> <p>a) <i>podporu rozvoje systému kariérodního poradenství pro žáky ze škol v rámci SO ORP Břeclav vedoucí k jejich lepšímu uplatnění na budoucím trhu práce, prevence předčasného opouštění škol, prevence špatné volby budoucí profesní dráhy a podpora průchodnosti vzdělávací soustavou</i></p> <p>b) <i>podporu a motivaci škol, které budou vytvářet/podílet se na projektech s cílem rozvíjet podnikavost a iniciativu dětí a žáků a tím také umožnit jejich lepší pracovní uplatnění v budoucnu</i></p>
<p>Vazba na povinná opatření (PO) MAP</p>	<p>Střední vazba – PO3 Slabá vazba – PO1, PO2, PO4</p>
<p>Vazba na volitelná opatření (VO) MAP</p>	<p>Střední vazba – VO4, VO6 Slabá vazba – VO1, VO2, VO3, VO5, VO7</p>
<p>Indikátory</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Počet podpořených aktivit a projektů na podporu kariérodního poradenství • Počet podpořených aktivit a projektů na podporu podnikavosti a iniciativy dětí a žáků



<p>Cíl a popis cíle 3.3</p>	<p><u>Podpora nadaných a mimořádně nadaných dětí a žáků</u></p> <p><i>Cíl je zaměřen na podporu rozvoje nadaných a mimořádně nadaných dětí a žáků škol a školských zařízení ve SO ORP Břeclav.</i></p> <p><i>Potenciál každého takového dítěte a žáka bude rozvíjen zajištěním vhodných metodik a pracovních postupů pro pedagogy, aktivní spoluprací s rodiči, individualizací vzdělávání, rozvojem mimoškolních vzdělávacích aktivit apod. Mezi další podporované aktivity a programy pro nadané děti a žáky patří zavádění nových a netradičních metod výuky v souladu se zněním cíle, stáže dětí a žáků, spolupráce se soukromým sektorem s cílem motivovat nadané a mimořádně nadané děti a žáky, vzájemné sdílení dobré praxe, zavádění oborových programů, letní školy a podpora badatelských projektů.</i></p>
<p>Vazba na povinná opatření (PO) MAP</p>	<p>Silná vazba – PO1, PO2, PO3 Střední vazba – PO4</p>
<p>Vazba na volitelná opatření (VO) MAP</p>	<p>Silná vazba – VO1, VO2, VO3, VO4, VO6 Střední vazba – VO5, VO7</p>
<p>Indikátory</p>	<ul style="list-style-type: none"> • <i>Počet podpořených aktivit a projektů na podporu nadaných a mimořádně nadaných dětí a žáků</i> • <i>Počet podpořených nadaných a mimořádně nadaných dětí a žáků</i>



PRIORITA 4	SPOLUPRÁCE
<p>Cíl a popis cíle 4.1</p>	<p><u>Podpora rozvoje spolupráce škol a školských zařízení s podnikatelskými subjekty v území</u></p> <p><i>Cílem je rozšířit spolupráci mezi školami a školskými zařízeními ve SO OPR Břeclav a podnikatelskými subjekty v území. Spolupráce ve formě exkurzí, stáží i tematických projektů je jedním z předpokladů pro rozvoj kvalitního předškolního a základního školství. V základním školství je výše uvedené důležité pro kariérové poradenství či polytechnické vzdělávání. V mateřských školách lze v rámci společných projektů rozvíjet manuální zručnost a technické myšlení dětí apod.</i></p>
<p>Vazba na povinná opatření (PO) MAP</p>	<p>Střední vazba – PO1, PO3 Slabá vazba – PO2, PO4</p>
<p>Vazba na volitelná opatření (VO) MAP</p>	<p>Silná vazba – VO2 Střední vazba – VO3, VO4, VO7 Slabá vazba – VO1, VO5, VO6</p>
<p>Indikátory</p>	<ul style="list-style-type: none"> Počet nově realizovaných aktivit a projektů v souladu s cílem 4.1
<p>Cíl a popis cíle 4.2</p>	<p><u>Rozvoj spolupráce, sdílení a síťování škol a školských zařízení na všech úrovních a v rámci všech typů škol</u></p> <p><i>Hlavním cílem je nastolení a vytvoření podmínek pro vzájemnou spolupráci škol a školských zařízení v území SO ORP Břeclav, ale i na národní a mezinárodní úrovni, a to formou vzájemných setkávání, výměny zkušeností, workshopů, síťování, sdílení dobré praxe atd.</i></p>
<p>Vazba na povinná opatření (PO) MAP</p>	<p>Střední vazba – PO1, PO2, PO3, PO4</p>
<p>Vazba na volitelná opatření (VO) MAP</p>	<p>Silná vazba – VO7 Střední vazba – VO1, VO2, VO3, VO4, VO5, VO6, VO7</p>
<p>Indikátory</p>	<ul style="list-style-type: none"> Počet nově realizovaných společných aktivit škol Počet vytvořených aktivních sítí škol o počtu 3 a více škol
<p>Cíl a popis cíle 4.3</p>	<p><u>Spolupráce a síťování škol a školských zařízení s dalšími subjekty působícími v oblasti vzdělávání</u></p> <p><i>Stěžejním cílem je podpora spolupráce a komunikace škol a školských zařízení ve SO ORP Břeclav s dalšími aktéry ve vzdělávání – konkrétně se jedná o rodiče, NNO, školskými poradenskými zařízeními, OSPOD, zřizovatele, obce, externí odborníky, vědecké a výzkumné instituce.</i></p>
<p>Vazba na povinná opatření (PO) MAP</p>	<p>Střední vazba – PO1, PO2, PO3, PO4</p>
<p>Vazba na volitelná opatření (VO) MAP</p>	<p>Silná vazba – VO7 Střední vazba – VO1, VO2, VO3, VO4, VO5, VO6</p>
<p>Indikátory</p>	<ul style="list-style-type: none"> Počet nových projektů v oblasti spolupráce Počet škol zapojených do projektů spolupráce



MAP v SO ORP Břeclav III, registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023085

Projekt je spolufinancován Evropskou unií.

Strategický rámec MAP pro SO ORP Břeclav III (verze č. 9)

Vazba cílů MAP na opatření

Cíle MAP vs. povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) Postupů MAP se 3 úrovněmi vazby (X - slabá, XX – střední, XXX - silná):

	Cíle MAP													
	1.1	1.2	1.3	2.1	2.2	2.3	2.4	2.5	3.1	3.2	3.3	4.1	4.2	4.3
Povinné opatření – PO1 <i>Téma podpora čtenářské gramotnosti</i>	X	XX		XXX	XX	X	X	XX	XX	X	XXX	XX	XX	XX
Povinné opatření – PO2 <i>Téma podpora matematické gramotnosti</i>	X	XX		XXX	XX	X	X	XX	XX	X	XXX	X	XX	XX
Povinné opatření – PO3 <i>Téma podpora rozvoje potenciálu každého žáka</i>	XX	XXX	XX	XXX	XXX	XXX	XX	XX	XXX	XX	XXX	XX	XX	XX
Povinné opatření – PO4 <i>Téma podpora pedagogických, didaktických a manažerských kompetencí pracovníků ve vzdělávání</i>	X	X	X	XXX	XXX	XX	X	XXX	XX	X	XX	X	XX	XX
Volitelné opatření – VO1 <i>Téma podpora inkluzivního vzdělávání</i>	XX	XX	X	XX	XX	XXX	XX	XX	XXX	X	XXX	X	XX	XX
Volitelné opatření – VO2 <i>Téma rozvoj polytechniky</i>	XX	XX	X	XX	XXX	XX	X	XX	XX	X	XXX	XXX	XX	XX
Volitelné opatření – VO3 <i>Téma proměna obsahu a způsobu vzdělávání</i>	X	XX	X	XXX	XXX	XXX	XX	XXX	XXX	X	XXX	XX	XX	XX
Volitelné opatření – VO4 <i>Téma podpora učitelů, ředitelů a dalších pracovníků ve vzdělávání</i>	X	X		XX	XX	XX	X	XXX	XXX	XX	XXX	XX	XX	XX
Volitelné opatření – VO5 <i>Téma digitální kompetence k celoživotnímu učení</i>	XX	XX		XX	XX	XXX	X	XX	X	X	XX	X	XX	XX
Volitelné opatření – VO6 <i>Téma snižování nerovností v přístupu ke vzdělávání</i>	XX	XX	X	X	X	XX	XX	XX	XXX	XX	XXX	X	XX	XX
Volitelné opatření – VO7 <i>Téma spolupráce MŠ-ZŠ/ZŠ-SŠ</i>		X	X	XX	XX	XX	X	XX	XX	X	XX	XX	XXX	XXX



MAP v SO ORP Břeclav III, registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023085

Projekt je spolufinancován Evropskou unií.

Strategický rámec MAP pro SO ORP Břeclav III (verze č. 9)

V. Investiční priority - prioritizace témat při posouzení souladu pro intervence z IROP a OP VVV

Tato část obsahuje investiční záměry mateřských a základních škol, základních uměleckých škol a dalších organizací neformálního, zájmového a celoživotního vzdělávání - seznam projektových záměrů pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD zpracovaný pro ORP, území MAP SO ORP Břeclav.

Investiční priority pro období 2021+ jsou uvedeny jako příloha č.1 tohoto dokumentu.

Schválil Řídící výbor MAP jako aktuální platnou verzi č.9 dne 30. 11. 2023.

.....
Ing. David Mikulecký
předseda Řídícího výboru MAP v SO ORP Břeclav III

Strategický rámec MAP - seznam investičních priorit MŠ (2021 - 2027)

Číslo řádku	Identifikace školy					Název projektu	Kraj realizace	Obec s rozšířenou působností - realizace	Obec realizace	Obsah projektu	Výdaje projektu v Kč ¹⁾		Předpokládaný termín realizace měsíc, rok		Typ projektu ²⁾		Stav připravenosti projektu k realizaci	
	Název školy	Zřizovatel	IČ školy	IZO školy	RED IZO školy						celkové výdaje projektu	z toho předpokládané výdaje EFRR	zahájení realizace	ukončení realizace	navýšení kapacity MŠ / novostavba MŠ ³⁾	zajištění hygienických požadavků u MŠ, kde jsou nedostatky identifikovány KHS ⁴⁾	stručný popis např. zpracovaná PD, zajištěné výkupy, výběr dodavatele	vydané stavební povolení ano/ne
1.	Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, Na Valtické 727, Břeclav	Město Břeclav	63433842	118400053	600112071	Rekonstrukce tělocvičny	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Rekonstrukce tělocvičny při MŠ.	400 000	280 000	2021	2027		x	ideový záměr	ne
2.	Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, Na Valtické 727, Břeclav	Město Břeclav	63433842	118400053	600112071	Kompletní rekonstrukce sociálního zařízení pro zaměstnance školy ve třech třídách a na chodbě	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Kompletní rekonstrukce sociálního zařízení pro zaměstnance školy ve třech třídách a na chodbě.	300 000	210 000	2021	2027		x	ideový záměr	ne
3.	Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, Na Valtické 727, Břeclav	Město Břeclav	63433842	118400053	600112071	Oprava oplocení kolem sportovního areálu školy a zahrady	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Oprava oplocení kolem sportovního areálu školy a zahrady.	580 000		2021	2027			ideový záměr	ne
4.	Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, Na Valtické 727, Břeclav	Město Břeclav	63433842	118400053	600112071	Modernizace školy	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Modernizace dle aktuálního stavu a potřeb (např. klimatizace, výmalba, bezbariérové přístupy, aj.).	10 000 000	7 000 000	2021	2027		x	ideový záměr	ne
5.	Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, Na Valtické 727, Břeclav	Město Břeclav	63433842	118400053	600112071	Úpravy venkovních ploch, hřišť, zahrad a úpravy prostor pro zájmové vzdělávání	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Vybudování venkovních ploch v rámci zahrady pro zájmové vzdělávání v MŠ. Revitalizace herních prvků na školní zahradě. Vybudování bylinkových záhonků, oprava stávajících. Modernizace umělého povrchu venkovního hřiště. Vybudování venkovního altánu (pergol) – venkovní výuka a trávení volného času dětí. Vybudování jízdu na zahradu (velká brána).	2 000 000	1 400 000	2021	2027		x	ideový záměr	ne
6.	Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, U splavu 2765, Břeclav	Město Břeclav	49137115	107604434	600111393	Oprava střechy mateřské školy	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Přebudování střechy na zelenou.	1 500 000	1 050 000	2021	2027		x	ideový záměr	ne
7.	Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, U splavu 2765, Břeclav	Město Břeclav	49137115	107604434	600111393	Modernizace školy	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Modernizace dle aktuálního stavu a potřeb (např. klimatizace, výmalba, bezbariérové přístupy, aj.).	10 000 000	7 000 000	2021	2027		x	ideový záměr	ne
8.	Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, U splavu 2765, Břeclav	Město Břeclav	49137115	107604434	600111393	Úpravy venkovních ploch, hřišť, zahrad a úpravy prostor pro zájmové vzdělávání	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Vybudování venkovních ploch v rámci zahrady pro zájmové vzdělávání v rámci MŠ. Revitalizace herních prvků na školní zahradě. Vybudování bylinkových záhonků, oprava stávajících. Modernizace umělého povrchu venkovního hřiště. Vybudování venkovního altánu.	2 000 000	1 400 000	2021	2027		x	ideový záměr	ne

9.	Mateřská škola Břeclav, Okružní 7, příspěvková organizace Břeclav, Poštorná, Okružní 1091/7	Město Břeclav	49963023	107 605 261	600112021	Dopravní hřiště	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Vybudování nového pochůzkového povrchu, včetně značení a doprovodné infrastruktury.	2 000 000	1 400 000	2021	2027		x	ideový záměr	ne
10.	Mateřská škola Břeclav, Okružní 7, příspěvková organizace Břeclav, Poštorná, Okružní 1091/7	Město Břeclav	49963023	107 605 261	600112021	Kotelna	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Obnova kotelny včetně otopného systému.	4 000 000	2 800 000	2021	2027		x	ideový záměr	ne
11.	Mateřská škola Břeclav, Okružní 7, příspěvková organizace Břeclav, Poštorná, Okružní 1091/7	Město Břeclav	49963023	107 605 261	600112021	Úpravy venkovních ploch, hřišť, zahrad a úpravy prostor pro zájmové vzdělávání	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Vybudování venkovních ploch v rámci zahrady pro zájmové vzdělávání v MŠ. Vybudování chodníků v rámci zahrady a plochy v MŠ.	2 000 000	1 400 000	2021	2027		x	ideový záměr	ne
12.	Mateřská škola Břeclav, Okružní 7, příspěvková organizace Břeclav, Poštorná, Okružní 1091/7	Město Břeclav	49963023	107 605 261	600112021	Modernizace školy	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Modernizace dle aktuálního stavu a potřeb (např. klimatizace, výmalba, bezbariérové přístupy, aj.).	10 000 000	7 000 000	2021	2027		x	ideový záměr	ne
13.	Mateřská škola Břeclav, Okružní 7, příspěvková organizace Břeclav, Poštorná, Okružní 1091/7	Město Břeclav	49963023	107 605 261	600112021	Modernizace školy	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Modernizace dle aktuálního stavu a potřeb (např. klimatizace, výmalba, bezbariérové přístupy, aj.).	10 000 000	7 000 000	2021	2027		x	ideový záměr	ne
14.	Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, Osvobození 1, Břeclav	Město Břeclav	49137131	103 031 707	600111377	Rekonstrukce střechy, popř. nástavba sedlové střechy nad současnou rovnou plochou střechou	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Přebudování střechy na zelenou s možností nové učebny.	1 500 000	1 050 000	2021	2027		x	ideový záměr	ne
15.	Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, Osvobození 1, Břeclav	Město Břeclav	49137131	103 031 707	600111377	Modernizace školy	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Modernizace dle aktuálního stavu a potřeb (např. klimatizace, výmalba, bezbariérové přístupy, aj.).	10 000 000	7 000 000	2021	2027		x	ideový záměr	ne
16.	Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, Osvobození 1, Břeclav	Město Břeclav	49137131	103 031 707	600111377	Úpravy venkovních ploch, hřišť, zahrad a úpravy prostor pro zájmové vzdělávání	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Dětské, multifunkční dopravní hřiště s umělým povrchem o velikosti 8 x12 m, altán. Revitalizace a dovybavení zahrady herními prvky. Úpravy venkovních ploch, hřišť, zahrad a úpravy prostor pro zájmové vzdělávání.	2 000 000	1 400 000	2021	2027		x	ideový záměr	ne

17.	Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, Břetislavova 6, Břeclav, (budova ul. Břetislavova 6)	Město Břeclav	49137158	107 605 112	600111920	Oprava podezdívky plotu okolo celé budovy	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Oprava podezdívky plotu okolo celé budovy. Její interaktivní využití pro vzdělávání dětí.	200 000		2021	2027			ideový záměr	ne
18.	Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, Břetislavova 6, Břeclav, (budova ul. Břetislavova 6)	Město Břeclav	49137158	107 605 112	600111920	Vybudování půdní vestavby pro rozšíření kapacity mateřské školy	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Vybudování půdní vestavby pro rozšíření kapacity mateřské školy.	1 500 000	1 050 000	2021	2027	x		ideový záměr	ne
19.	Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, Břetislavova 6, Břeclav, (budova ul. Břetislavova 6)	Město Břeclav	49137158	107 605 112	600111920	Modernizace školy	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Modernizace dle aktuálního stavu a potřeb (např. klimatizace, výmalba, bezbariérové přístupy, aj.). Vybavení učeben o učební pomůcky - např. klavír, interaktivní tabule, aj. Rozvody v rámci celého objektu.	10 000 000	7 000 000	2021	2027		x	ideový záměr	ne
20.	Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, Břetislavova 6, Břeclav, (budova ul. Břetislavova 6)	Město Břeclav	49137158	107 605 112	600111920	Úpravy venkovních ploch, hřišť, zahrad a úpravy prostor pro zájmové vzdělávání	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Úpravy venkovních ploch, hřišť, zahrad a úpravy prostor pro zájmové vzdělávání.	2 000 000	1 400 000	2021	2027		x	ideový záměr	ne
21.	Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, Břetislavova 6, Břeclav (odloučené pracoviště Slováká)	Město Břeclav	49137158	107 605 112	600111920	Nové oplocení školy	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Nové oplocení pro zvýšení bezpečnosti dětí na zahradě.	350 000		2021	2027			ideový záměr	ne
22.	Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, Břetislavova 6, Břeclav (odloučené pracoviště Slováká)	Město Břeclav	49137158	107 605 112	600111920	Rekonstrukce sociálního zařízení	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Rekonstrukce sociálního zařízení.	200 000	140 000	2021	2027		x	ideový záměr	ne
23.	Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, Břetislavova 6, Břeclav (odloučené pracoviště Slováká)	Město Břeclav	49137158	107 605 112	600111920	Úpravy venkovních ploch, hřišť, zahrad a úpravy prostor pro zájmové vzdělávání	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Úpravy venkovních ploch, hřišť, zahrad a úpravy prostor pro zájmové vzdělávání. Vybudování krycích prostor pro venkovní aktivity - altán. Dovybavení zahrady herními prvky.	2 000 000	1 400 000	2021	2027		x	ideový záměr	ne

24.	Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, Břetislavova 6, Břeclav (odloučené pracoviště Slovácká)	Město Břeclav	49137158	107 605 112	600111920	Modernizace školy	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Modernizace dle aktuální stavu a potřeb (např. klimatizace, výmalba, bezbariérové přístupy, aj.). Vybavení učeben o učební pomůcky - např. klavír, interaktivní tabule, aj.	10 000 000	7 000 000	2021	2027			x	ideový záměr	ne
25.	Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, Na Valtické 727, Břeclav	Město Břeclav	63433842	118400053	600112071	Rekonstrukce tělocvičny	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Rekonstrukce tělocvičny při MŠ.	400 000	280 000	2021	2027			x	ideový záměr	ne
26.	Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, Na Valtické 727, Břeclav	Město Břeclav	63433842	118400053	600112071	Kompletní rekonstrukce sociálního zařízení pro zaměstnance školy ve třech třídách a na chodbě	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Kompletní rekonstrukce sociálního zařízení pro zaměstnance školy ve třech třídách a na chodbě.	300 000	210 000	2021	2027			x	ideový záměr	ne
27.	Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, Na Valtické 727, Břeclav	Město Břeclav	63433842	118400053	600112071	Oprava oplocení kolem sportovního areálu školy a zahrady	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Oprava oplocení kolem sportovního areálu školy a zahrady.	580 000		2021	2027				ideový záměr	ne
28.	Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, Na Valtické 727, Břeclav	Město Břeclav	63433842	118400053	600112071	Modernizace školy	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Modernizace dle aktuální stavu a potřeb (např. klimatizace, výmalba, bezbariérové přístupy, aj.).	10 000 000	7 000 000	2021	2027			x	ideový záměr	ne
29.	Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, Na Valtické 727, Břeclav	Město Břeclav	63433842	118400053	600112071	Úpravy venkovních ploch, hřišť, zahrad a úpravy prostor pro zájmové vzdělávání	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Vybudování venkovních ploch v rámci zahrady pro zájmové vzdělávání v rámci MŠ. Revitalizace herních prvků na školní zahradě. Vybudování bylinkových záhonků, oprava stávajících. Modernizace umělého povrchu venkovního hřiště. Vybudování venkovního altánu (pergol) – venkovní výuka a trávení volného času dětí. Vybudování vjezdu na zahradu (velká brána).	2 000 000	1 400 000	2021	2027			x	ideový záměr	ne
30.	Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, Hřbitovní 8, Břeclav	Město Břeclav	49137182	107604949	600111776	Modernizace školy	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Modernizace dle aktuální stavu a potřeb (např. klimatizace, výmalba, bezbariérové přístupy, aj.).	10 000 000	7 000 000	2021	2027			x	ideový záměr	ne
31.	Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, Hřbitovní 8, Břeclav	Město Břeclav	49137182	107604949	600111776	Úpravy venkovních ploch, hřišť, zahrad a úpravy prostor pro zájmové vzdělávání	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Vybudování venkovních ploch v rámci zahrady pro zájmové vzdělávání v rámci MŠ. Revitalizace herních prvků na školní zahradě.	2 000 000	1 400 000	2021	2027			x	ideový záměr	ne
32.	Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, Hřbitovní 8, Břeclav	Město Břeclav	49137182	107604949	600111776	Půdní nadstavba	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Nové prostory pro navýšení kapacity.	5 000 000	3 500 000	2021	2027			x	ideový záměr	ne

33.	Základní škola a Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, Kpt. Nálepky 7, Břeclav	Město Břeclav	63434504	107604418	600112292	Modernizace školy	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Modernizace dle aktuální stavu a potřeb (např. klimatizace, výmalba, bezbariérové přístupy, výměna sklepních oken, aj.).	10 000 000	7 000 000	2021	2027		x	ideový záměr	ne
34.	Základní škola a Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, Kpt. Nálepky 7, Břeclav	Město Břeclav	63434504	107604418	600112292	Úpravy venkovních ploch, hřišť, zahrad a úpravy prostor pro zájmové vzdělávání	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Vybudování venkovních ploch v rámci zahrady pro zájmové vzdělávání v rámci MŠ. Revitalizace herních prvků na školní zahradě.	2 000 000	1 400 000	2021	2027		x	ideový záměr	ne
35.	Základní škola a Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, Kpt. Nálepky 7, Břeclav	Město Břeclav	63434504	107604418	600112292	Přírodní altán	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Přírodní altán.	400 000	280 000	2021	2027		x	ideový záměr	ne
36.	Základní škola a Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, Kpt. Nálepky 7, Břeclav	Město Břeclav	63434466	107604451	600112314	Modernizace školy	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Modernizace dle aktuálního stavu a potřeb (např. klimatizace, výmalba, bezbariérové přístupy, aj.).	2 000 000	1 400 000	2021	2027		x	ideový záměr	ne
37.	Základní škola a Mateřská škola Břeclav, příspěvková organizace, Kpt. Nálepky 7, Břeclav	Město Břeclav	63434466	107604451	600112314	Úpravy venkovních ploch, hřišť, zahrad a úpravy prostor pro zájmové vzdělávání	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Vybudování venkovních ploch v rámci zahrady pro zájmové vzdělávání v rámci MŠ. Revitalizace herních prvků na školní zahradě. Obnova chodníků . Parková úprava dětského hřiště.	2 000 000	1 400 000	2021	2027		x	studie	ne
38.	Mateřská škola Bulhary, okres Břeclav, příspěvková organizace	Obec Bulhary	71004301	107 604 493	600 111 458	Oplacení MŠ	Jihomoravský kraj	Břeclav	Bulhary	Nové oplacení v rámci MŠ zahrady.	1 000 000		2021	2027			ideový záměr	ne
39.	Mateřská škola Bulhary, okres Břeclav, příspěvková organizace	Obec Bulhary	71004301	107 604 493	600 111 458	Vybavení do MŠ	Jihomoravský kraj	Břeclav	Bulhary	Pomůcky pro zvyšování gramotnosti a dovednosti u dětí předškolního věku. Nábytek do tříd a šaten, zázemí pro děti.	100 000	70 000	2021	2027		x	ideový záměr	ne
40.	Mateřská škola Bulhary, okres Břeclav, příspěvková organizace	Obec Bulhary	71004301	107 604 493	600 111 458	Betonová plocha v areálu MŠ	Jihomoravský kraj	Břeclav	Bulhary	Nová betonová plocha kolem budovy MŠ.	1 000 000	700 000	2021	2027		x	ideový záměr	ne

41.	Mateřská škola Bulhary, okres Břeclav, příspěvková organizace	Obec Bulhary	71004301	107 604 493	600 111 458	Vybavení do MŠ	Jihomoravský kraj	Břeclav	Bulhary	Nákup interaktivní tabule a tabletů ke zvýšení ITC gramotnosti u dětí předškol. věku.	150 000		2021	2027			ideový záměr	ne
42.	Základní škola a Mateřská škola Hlohovec, příspěvková organizace, Dolní konec 239, Hlohovec	Obec Hlohovec	70982554	107 604 540	600112144	MŠ - Interaktivní vybavení (dataprojektory, interaktivní tabule)	Jihomoravský kraj	Břeclav	Hlohovec	MŠ - Interaktivní vybavení (dataprojektory, interaktivní tabule).	1 000 000		2021	2027			ideový záměr	ne
43.	Základní škola a Mateřská škola Hlohovec, příspěvková organizace, Dolní konec 239, Hlohovec	Obec Hlohovec	70982554	107 604 540	600112144	MŠ - Přístavba nového pavilonu - třídy v MŠ včetně sociálních zařízení	Jihomoravský kraj	Břeclav	Hlohovec	MŠ - Přístavba nového pavilonu - třídy v MŠ, včetně sociálních zařízení.	10 000 000	7 000 000,00	2021	2027	x		ideový záměr	ne
44.	Základní škola a Mateřská škola Hlohovec, příspěvková organizace, Dolní konec 239, Hlohovec	Obec Hlohovec	70982554	107 604 540	600112144	Přístavba – zvětšení školní jídelny MŠ	Jihomoravský kraj	Břeclav	Hlohovec	Přístavba – zvětšení školní jídelny MŠ.	3 000 000	2 100 000,00	2021	2027		x	ideový záměr	ne
45.	Základní škola a Mateřská škola Hlohovec, příspěvková organizace, Dolní konec 239, Hlohovec	Obec Hlohovec	70982554	107 604 540	600112144	MŠ -vybavení školní zahrady vhodnými herními prvky a lavičkami	Jihomoravský kraj	Břeclav	Hlohovec	MŠ -vybavení školní zahrady vhodnými herními prvky a lavičkami.	2 000 000	1 400 000,00	2021	2027		x	ideový záměr	ne
46.	Mateřská škola Hrušky, příspěvková organizace	Obec Hrušky	70880140	107 604 574	600111512	Stavební úpravy MŠ Hrušky – výdej jídel pro ZŠ	Jihomoravský kraj	Břeclav	Hrušky	Stavební úpravy MŠ Hrušky – výdej jídel pro ZŠ.	2 000 000	1 400 000	2021	2027		x	studie	ne
47.	Mateřská škola Kostice, příspěvková organizace	Obec Kostice	70983933	107604965	600111792	Rekonstrukce dětského hřiště	Jihomoravský kraj	Břeclav	Kostice	Nové hrací a environmentální prvky do školní zahrady.	2 500 000	1 750 000	2022	2027		x	studie	ne
48.	Mateřská škola Kostice, příspěvková organizace	Obec Kostice	70983933	107604965	600111792	Rekonstrukce vytápění a vzduchotechniky	Jihomoravský kraj	Břeclav	Kostice	Rekonstrukce systému vytápění a klimatizace budov školky, FVE - energetická soběstačnost.	4 000 000	2 800 000	2022	2027		x	ideový záměr	ne
49.	Mateřská škola Kostice, příspěvková organizace	Obec Kostice	70983933	107604965	600111792	Výstavba nové školky se zahradou	Jihomoravský kraj	Břeclav	Kostice	Výstavba nové školky se zahradou (výkup pozemků, PD, realizace).	80 000 000	56 000 000	2022	2027	x		ideový záměr	ne
50.	Základní škola a Mateřská škola Ladná, příspěvková organizace	Obec Ladná	75092654	151038422	671104152	Výstavba mateřské školy, školní jídelny a komunitního centra	Jihomoravský kraj	Břeclav	Ladná	Výstavba mateřské školy, školní jídelny a komunitního centra.	50 000 000	35 000 000	2021	2027		x	studie	ne

51.	Základní škola a Mateřská škola Ladná, příspěvková organizace	Obec Ladná	75092654	151038422	671104152	Venkovní mobiliář školního dvora	Jihomoravský kraj	Břeclav	Ladná	V nově vybudované mateřské škole realizace herních prvků na školním dvoře.	500 000	350 000	2023	2024	x		průzkum trhu	ne
52.	Mateřská škola Lanžhot, příspěvková organizace	Město Lanžhot	65341821	107 604 663	600 111 580	Nové osvětlení v MŠ	Jihomoravský kraj	Břeclav	Lanžhot	Nové osvětlení v MŠ.	190 000	133 000	2023	2022		*	ideový záměr	ne
53.	Mateřská škola Lanžhot, příspěvková organizace	Město Lanžhot	65341821	107 604 663	600 111 580	Rekonstrukce sklepních prostor	Jihomoravský kraj	Břeclav	Lanžhot	Rekonstrukce sklepních prostor.	2 000 000	1 400 000	2024	2027		x	ideový záměr	ne
54.	Mateřská škola Lanžhot, příspěvková organizace	Město Lanžhot	65341821	107 604 663	600 111 580	Bezbariérová MŠ	Jihomoravský kraj	Břeclav	Lanžhot	Bezbariérová MŠ.	2 500 000	1 750 000	2025	2027		x	ideový záměr	ne
55.	Mateřská škola Lanžhot, příspěvková organizace	Město Lanžhot	65341821	107 604 663	600 111 580	Zavlažovací systém – zahrada	Jihomoravský kraj	Břeclav	Lanžhot	Zavlažovací systém – zahrada	300 000	210 000	2022	2022		*	studie	ne
56.	Mateřská škola Lanžhot, příspěvková organizace	Město Lanžhot	65341821	107 604 663	600 111 580	Výměna oken - celá MŠ	Jihomoravský kraj	Břeclav	Lanžhot	Výměna oken - celá MŠ.	1 000 000	700 000	2024	2027		x	záměr	ne
57.	Mateřská škola Lanžhot, příspěvková organizace	Město Lanžhot	65341821	107 604 663	600 111 580	Dostavba půdní místnosti - sborovna, zasedačka	Jihomoravský kraj	Břeclav	Lanžhot	Dostavba půdní místnosti - sborovna, zasedačka	500 000	350 000	2024	2027		x	záměr	ne
58.	Mateřská škola Lednice, příspěvková organizace	Obec Lednice	75022389	107604671	600111598	Dopravní hřiště v areálu MŠ	Jihomoravský kraj	Břeclav	Lednice	Dopravní hřiště v areálu MŠ.	2 000 000	1 400 000	2024	2027		x	ideový záměr	ne
59.	Mateřská škola Lednice, příspěvková organizace	Obec Lednice	75022389	107604671	600111598	Modernizace budovy - třída Včelíčků	Jihomoravský kraj	Břeclav	Lednice	Klimatizace, fasáda vč. zateplení budovy, instalace předokenních rolet, opravy a zateplení střechy.	2 000 000	1 400 000	2024	2027		x	ideový záměr	ne
60.	Mateřská škola Moravský Žižkov, příspěvková organizace	Obec Moravský Žižkov	70996091	107 604 701	600111610	Revitalizace stravovacího zařízení – jídelna + kuchyně	Jihomoravský kraj	Břeclav	Moravský Žižkov	Rekonstrukce a modernizace vnitřních rozvodů a sociálních zařízení MŠ. Dále rekonstrukce a modernizace osvětlení v celé budově MŠ.	12 000 000	8 400 000	2021	2027		x	studie	ne
61.	Mateřská škola Moravský Žižkov, příspěvková organizace	Obec Moravský Žižkov	70996091	107 604 701	600111610	Vybavení do MŠ	Jihomoravský kraj	Břeclav	Moravský Žižkov	Pomůcky pro zvyšování gramotnosti a dovedností u dětí předškolního věku. Nabytek do tříd a šaten, zázemí pro děti.	100 000	70 000	2021	2027		x	ideový záměr	ne
62.	Mateřská škola Moravský Žižkov, příspěvková organizace	Obec Moravský Žižkov	70996091	107 604 701	600111610	Auto do MŠ	Jihomoravský kraj	Břeclav	Moravský Žižkov	Auto pro zajištění stravování do MŠ.	500 000	350 000	2021	2027		x	ideový záměr	ne
63.	Mateřská škola Podivín, příspěvková organizace	Město Podivín	49963406	107605244	600112004	Zajištění bezbariérovosti budovy MŠ	Jihomoravský kraj	Břeclav	Podivín	Zajištění bezbariérovosti budovy MŠ.	10 000 000	7 000 000	2021	2027		x	studie	ne
64.	Mateřská škola Podivín, příspěvková organizace	Město Podivín	49963406	107605244	600112004	Hřiště MŠ	Jihomoravský kraj	Břeclav	Podivín	Výstavba/ rekonstrukce dětského hřiště v areálu MŠ. Doplnění herních prvků, úprava terénu, altán.	4 000 000	2 800 000	2021	2027		x	studie	ne

65.	Mateřská škola Podivín, příspěvková organizace	Město Podivín	49963406	107605244	600112004	Vybudování nového oplocení areálu MŠ	Jihomoravský kraj	Břeclav	Podivín	Vybudování nového oplocení areálu MŠ.	5 000 000	3 500 000	2021	2027		x	ideový záměr	ne
66.	Mateřská škola Podivín, příspěvková organizace	Město Podivín	49963406	107605244	600112004	Vybudování nového pavilonu	Jihomoravský kraj	Břeclav	Podivín	Rozšíření kapacity v MŠ dle potřeb.	30 000 000	21 000 000	2021	2027		x	studie	ne
67.	Mateřská škola Podivín, příspěvková organizace	Město Podivín	49963406	107605244	600112004	Vybavení školní kuchyně	Jihomoravský kraj	Břeclav	Podivín	Vybavení školní kuchyně.	3 000 000	2 100 000	2021	2027		x	průzkum trhu	ne
68.	Mateřská škola Podivín, příspěvková organizace	Město Podivín	49963406	107605244	600112004	Rekonstrukce budovy MŠ	Jihomoravský kraj	Břeclav	Podivín	Snížení nákladů na energie (voda, plyn, elektřina) apod. Klimatizace v budově. Fotovoltaika, solární ohřev vody, využití dešťové vody aj.	10 000 000	7 000 000	2021	2027		x	průzkum trhu	ne
69.	Mateřská škola Přítluky	Obec Přítluky	75011701	107605015	600111831	Pořízení osobního vozu	Jihomoravský kraj	Břeclav	Přítluky	Pořízení osobního vozu (ekologický pohon) pro zajištění dovozu stravy.	1 000 000	700 000	2021	2027		x	průzkum trhu	ne
70.	Mateřská škola Přítluky	Obec Přítluky	75011701	107605015	600111831	Pořízení vnitřních žaluzií a venkovních rolet	Jihomoravský kraj	Břeclav	Přítluky	Pořízení vnitřních žaluzií a venkovních rolet do budovy MŠ.	1 000 000	700 000	2023	2027		x	ideový záměr	ne
71.	Základní škola a Mateřská škola Rakvice,	Obec Rakvice	49963074	118400797	600112489	Hřiště u ZŠ a MŠ	Jihomoravský kraj	Břeclav	Rakvice	Úprava dětského hřiště v areálu MŠ a ZŠ.	5 000 000	3 500 000	2021	2027		x	studie	ne
72.	Základní škola a Mateřská škola Rakvice,	Obec Rakvice	49963074	118400797	600112489	Vybavení do MŠ	Jihomoravský kraj	Břeclav	Rakvice	Pomůcky pro zvyšování gramotnosti a dovedností u dětí předškolního věku. Nábytek do tříd a šaten, zázemí pro děti.	100 000	70 000	2021	2027		x	průzkum trhu	ne
73.	Základní škola a Mateřská škola	Obec Rakvice	49963074	118400797	600112489	Technické zhodnocení MŠ	Jihomoravský kraj	Břeclav	Rakvice	Vybudování klimatických jednotek do jednotlivých tříd. Rekonstrukce střechy, aj.	1 000 000	700 000	2021	2027		x	studie/ průzkum trhu	ne
74.	Mateřská škola Tvrdonice,	Obec Tvrdonice	70499934	107 604 841	600 111 695	Nové oplocení areálu MŠ	Jihomoravský kraj	Břeclav	Tvrdonice	Nové oplocení areálu MŠ.	1 000 000		2021	2027			studie	ne
75.	Mateřská škola Tvrdonice, příspěvková	Obec Tvrdonice	70499934	107 604 841	600 111 695	Výměna podlahové krytiny ve dvou třídách	Jihomoravský kraj	Břeclav	Tvrdonice	Výměna podlahové krytiny ve dvou třídách MŠ. Vybavení do tříd např. lůžkový systém, nábytek, PC pro potřeby třídy, aj.	500 000	350 000	2021	2027		x	ideový záměr	ne
76.	Mateřská škola Valtice, okres Břeclav, příspěvková organizace	Město Valtice	70281262	107604868	600111717	Úpravy venkovních ploch, hřišť, zahrad a úpravy prostor pro zájmové vzdělávání	Jihomoravský kraj	Břeclav	Valtice	Vybudování venkovních ploch v rámci zahrady pro zájmové vzdělávání v rámci MŠ. Vybudování multifunkčního dopravního hřiště a revitalizace herních prvků na školní zahradě.	800 000	560 000	2023	2024		x	výběr dodavatele	ne
77.	Mateřská škola Velké Bilovice, příspěvková organizace	Město Velké Bilovice	70941777	107 604 884	600111733	Rekonstrukce a modernizace vnitřních rozvodů a sociálních zařízení MŠ	Jihomoravský kraj	Břeclav	Velké Bilovice	Rekonstrukce a modernizace vnitřních rozvodů a sociálních zařízení MŠ. Dále rekonstrukce a modernizace osvětlení v celé budově MŠ.	12 000 000	8 400 000	2022	2027		x	studie	ne
78.	Mateřská škola Velké Bilovice, příspěvková organizace	Město Velké Bilovice	70941777	107 604 884	600111733	Vybavení do MŠ	Jihomoravský kraj	Břeclav	Velké Bilovice	Pomůcky pro zvyšování gramotnosti a dovedností u dětí předškolního věku. Nábytek do tříd a šaten, zázemí pro děti.	300 000	210 000	2022	2027		x	ideový záměr	ne
79.	Mateřská škola Velké Bilovice, příspěvková organizace	Město Velké Bilovice	70941777	107 604 884	600111733	Zázemí pro personál	Jihomoravský kraj	Břeclav	Velké Bilovice	Zázemí pro personál - kabinety a šatny.	750 000	525 000	2021	2027		x	ideový záměr	ne

80.	Mateřská škola Velké Bilovice, příspěvková organizace	Město Velké Bilovice	70941777	107 604 884	600111733	Zahrada	Jihomoravský kraj	Břeclav	Velké Bilovice	Zázemí v rámci zahrady - venkovní sociální zařízení, herní prvky.	1 000 000	700 000	2022	2027		x	ideový záměr	ne
81.	Mateřská škola Zaječí	Obec Zaječí	70934479	107 605 295	600112055	Zahrada	Jihomoravský kraj	Břeclav	Zaječí	Vybavení zahrady vzdělávacími koutky na polytechniku, přírodovědu, relaxaci, pohyb. Vybudování lanovky a environmentálního koutku.	3 000 000	2 100 000	2021	2027		x	studie	ne
82.	Mateřská škola Zaječí	Obec Zaječí	70934479	107 605 295	600112055	Vybavení do tříd	Jihomoravský kraj	Břeclav	Zaječí	Výměna podlahové krytiny ve dvou třídách MŠ. Vybavení do tříd např. lůžkový systém, nábytek, PC pro potřeby třídy, aj.	200 000	140 000	2021	2027		x	ideový záměr	ne
83.	Mateřská škola Zaječí	Obec Zaječí	70934479	107 605 295	600112055	Nový pavilon	Jihomoravský kraj	Břeclav	Zaječí	Nový pavilon v MŠ - nová přístavba ke stávající budově MŠ s rozšířením kapacity MŠ, vč. vybavení.	35 000 000	24 500 000	2021	2027	x	x	studie	ano
84.	Mateřská škola Zaječí	Obec Zaječí	70934479	107 605 295	600112055	Oplocení areálu	Jihomoravský kraj	Břeclav	Zaječí	Oplocení areálu + dořešení bran v zahradě.	1 000 000		2022	2023			ideový záměr	ne

Schváleno v Břeclavi dne 30. 11. 2023 Řídícím výborem MAP v SO ORP Břeclav III, Ing. David Mikulecký, předseda

Pozn.

1) Uvedte celkové předpokládané náklady na realizaci projektu.

Podíl EFRR bude vypočten dle podílu spolufinancování z EU v daném kraji. Míra spolufinancování EFRR je maximální možná a může být ve výzvách nastavena jinak. Uvedené hodnoty neplatí pro výzvy CLLD. Výpočty EFRR v SR MAP jsou orientační a nemají vliv na hodnocení v IROP.

2) Relevantní označte křížkem (zaškrtněte). Vazba investiční priority (projektu) na daný typ projektu bude posuzována v přijatelnosti žádosti o podporu předložené do IROP, požadované musí být zaškrtnuto.

3) Referenčním dokumentem pro ověření navýšení kapacity MŠ v projektech IROP bude Rejstřík škol a školských zařízení.

4) IROP plánuje podporovat MŠ, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí (KHS). Současně v takové MŠ může dojít i k navýšení kapacity.

14.	Základní škola a Mateřská škola Břeclav, Kupkova 1	Město Břeclav	63434466	102 255 172	600 112 314	Rozvoj vzdělávání	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Budova Sovadinova - rekonstrukce tělocvičny, výměna podlahy.	8 000 000	5 600 000	2021	2027									x	x	x	ideový záměr				
15.	Základní škola a Mateřská škola Břeclav, Kupkova 1	Město Břeclav	63434466	102 255 172	600 112 314	Rozvoj vzdělávání	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Rekonstrukce školního hřiště.	13 000 000	9 100 000	2021	2027										x	x	x	zpracovaná PD, výběr dodavatele	ano		
16.	Základní škola a Mateřská škola Břeclav, Kupkova 1	Město Břeclav	63434466	102 255 172	600 112 314	Konektivita	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Budova Sovadinova - zajištění konektivity školy v rámci modernizace učeben (zvýšení kvality vzdělávání - pomůcky a vybavení pro výuku).	7 000 000	4 900 000	2021	2027		x	x	x	x					x	x	x	zpracovaná PD	nepodléhá		
17.	Základní škola a Mateřská škola Břeclav, Kupkova 1	Město Břeclav	63434466	102 255 172	600 112 314	Modernizace kanalizace	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Budova Kupkova - rekonstrukce kanalizace před budovou školní kuchyně.	2 500 000	1 750 000	2021	2027											x			ideový záměr		
18.	Základní škola a Mateřská škola Břeclav, Kupkova 1	Město Břeclav	63434466	102 255 172	600 112 314	Modernizace školní kuchyně	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Budova Kupkova - nová vzduchotechnika, modernizace vybavení .	2 400 000	1 680 000	2021	2027											x	x	x	nabídka	nepodléhá	
19.	Základní škola I. Nohače, Břeclav, Školní 16	Město Břeclav	60680539	102 255 059	600 112 225	Modernizace budovy	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Učebna PV - dílna, kuchyňka, polytechnická učebna, robotika.	14 000 000	9 800 000	2021	2027				x	x	x						x	x		ideový záměr	
20.	Základní škola J. Nohače, Břeclav, Školní 16	Město Břeclav	60680539	102 255 059	600 112 225	Modernizace budovy	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Zázemí pro školní družinu, učebnu PC, bezbariérovost.	4 500 000	3 150 000	2021	2027											x	x	x	ideový záměr	nepodléhá	
21.	Základní škola J. Nohače, Břeclav, Školní 16	Město Břeclav	60680539	102 255 059	600 112 225	Konektivita	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Zajištění konektivity v rámci modernizace učeben (zvýšení kvality vzdělávání - pomůcky a vybavení pro výuku).	7 000 000	4 900 000	2021	2027		x		x	x							x		zpracovaná PD	nepodléhá	
22.	Základní škola I. Nohače, Břeclav, Školní 16	Město Břeclav	60680539	102 255 059	600 112 225	Zázemí pro pedagogy	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Vybudování větších prostor.	15 000 000	10 500 000	2021	2027											x		x		není	
23.	Základní škola J. Nohače, Břeclav, Školní 16	Město Břeclav	60680539	102 255 059	600 112 225	Modernizace budovy	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Vybudování prostoru pro výtvarnou a hudební výchovu.	1 450 000	1 015 000	2021	2027				x	x	x						x	x	x	ideový záměr	nepodléhá
24.	Základní škola I. Nohače, Břeclav, Školní 16	Město Břeclav	60680539	102 255 059	600 112 225	Modernizace školní tělocvičny	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Rekonstrukce podlahy, modernizace vybavení pro cvičení, rekonstrukce zdiva.	3 500 000	2 450 000	2021	2027											x	x		ideový záměr		
25.	Základní škola I. Nohače, Břeclav, Školní 16	Město Břeclav	60680539	102 255 059	600 112 225	Rozvoj zázemí	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Vybudování venkovní učebny, která může být využita také jako společenská místnost pro pořádání akcí s rodiči.	2 500 000	1 750 000	2021	2027		x	x	x	x						x	x	x	x	není (typizovaný)	
26.	Základní škola Břeclav, Komenského 60/2	Město Břeclav	63434458	102 255 164	600 112 306	Rozvoj vzdělávání	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Vybudování žákovských dílen, technické a řemeslné obory, včetně zajištění bezbariérovosti tzv. červené školy.	35 000 000	24 500 000	2021	2027		x	x	x	x						x	x	x	x	zpracovaná PD	ne
27.	Základní škola Břeclav, Komenského 60/2	Město Břeclav	63434458	102 255 164	600 112 306	Rozvoj vzdělávání	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Vybudování venkovní učebny.	2 500 000	1 750 000	2021	2027		x	x	x	x						x	x	x	x	není (typizovaný)	
28.	Základní škola Břeclav, Na Valtické 31 A	Město Břeclav	63434474	102 255 130	600 112 284	Rozvoj vzdělávání	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Vybudování venkovní učebny (enviromentální vzdělávání).	5 000 000	3 500 000	2021	2027		x	x	x	x						x	x	x	x	není (typizovaný)	
29.	Základní škola Břeclav, Na Valtické 31 A	Město Břeclav	63434474	102 255 130	600 112 284	Rozvoj vzdělávání	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Revitalizace sportovního areálu.	60 000 000	42 000 000	2021	2027				x								x	x	x	zpracovaná PD	ano
30.	Základní škola Břeclav, Na Valtické 31 A	Město Břeclav	63434474	102 255 130	600 112 284	Rozvoj vzdělávání	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Modernizace odborných učeben (zvýšení kvality vzdělávání - pomůcky a vybavení pro výuku technických a řemeslných oborů, pro komunikaci v cizích jazycích, přírodní vědy a práce s digitálními technologiemi).	6 500 000	4 550 000	2021	2027		x	x	x	x						x	x	x	x	ideový záměr	
31.	Základní škola Břeclav, Na Valtické 31 A	Město Břeclav	63434474	102 255 130	600 112 284	Konektivita	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Zajištění konektivity v rámci modernizace učeben (zvýšení kvality vzdělávání - pomůcky a vybavení pro výuku).	8 500 000	5 950 000	2021	2027		x	x	x	x						x	x	x	x	zpracovaná PD	nepodléhá
32.	Základní škola Břeclav, Na Valtické 31 A	Město Břeclav	63434474	102 255 130	600 112 284	Zázemí pro pedagogy	Jihomoravský kraj	Břeclav	Břeclav	Rekonstrukce kabinetů, modernizace vybavení.	2 000 000	1 400 000	2021	2027		x	x	x	x						x	x	x	x	ideový záměr	

33.	Základní škola a Mateřská škola Hlohovec, příspěvková organizace	Obec Hlohovec	70982554	102 243 964	600112144	Půdní vestavba – odborné učebny ZŠ Hlohovec	Jihomoravský kraj	Brno	Hlohovec	Půdní vestavba – odborné učebny ZŠ Hlohovec.	5 000 000	3 500 000	2021	2027																							PD	ano	
34.	Základní škola a Mateřská škola Hlohovec, příspěvková organizace	Obec Hlohovec	70982554	102 243 964	600112144	Půdní vestavba v ZŠ – školní družina	Jihomoravský kraj	Brno	Hlohovec	Půdní vestavba v ZŠ– školní družina.	8 000 000	5 600 000	2021	2027																							PD	ano	
35.	Základní škola a Mateřská škola Hlohovec, příspěvková organizace	Obec Hlohovec	70982554	102 243 964	600112144	Tělocvična pro ZŠ a veřejnost, včetně hygienických zařízení	Jihomoravský kraj	Brno	Hlohovec	Tělocvična pro ZŠ a veřejnost, včetně hygienických zařízení.	15 000 000	10 500 000	2021	2027																							PD	ano	
36.	Základní škola a Mateřská škola Hlohovec, příspěvková organizace	Obec Hlohovec	70982554	102 243 964	600112144	Vybavení – odborná jazyková učebna pro žáky ZŠ	Jihomoravský kraj	Brno	Hlohovec	Vybavení – odborná jazyková učebna pro žáky ZŠ.	2 000 000	1 400 000	2021	2027																							PD	ano	
37.	Základní škola a Mateřská škola Hlohovec, příspěvková organizace	Obec Hlohovec	70982554	102 243 964	600112144	Vybavení školní zahrady ZŠ – lavičky, hrací prvky	Jihomoravský kraj	Brno	Hlohovec	Vybavení školní zahrady ZŠ – lavičky, hrací prvky.	4 000 000	2 800 000	2021	2027																							PD	ano	
38.	Základní škola a Mateřská škola Hlohovec, příspěvková organizace	Obec Hlohovec	70982554	102 243 964	600112144	Rekonstrukce plynového vytápění, včetně výměny kotlů v celé budově ZŠ	Jihomoravský kraj	Brno	Hlohovec	Rekonstrukce plynového vytápění, včetně výměny kotlů v celé budově ZŠ.	10 000 000	7 000 000	2021	2027																							PD	ano	
39.	Základní škola a Mateřská škola Ladná, příspěvková organizace	Obec Ladná	75092654	151038422	671104152	Výstavba mateřské školy, školní jídelny a komunitního centra	Jihomoravský kraj	Brno	Ladná	Výstavba mateřské školy, školní jídelny a komunitního centra.	50 000 000	35 000 000	2021	2027																							studie	ano	
40.	Masarykova základní škola Lanžhot, příspěvková organizace	Město Lanžhot	65267281	102255385	600112403	Venkovní učebna	Jihomoravský kraj	Brno	Lanžhot	Venkovní učebna.	2 600 000	1 820 000	2021	2027																							studie	ne	
41.	Masarykova základní škola Lanžhot, příspěvková organizace	Město Lanžhot	65267281	102255385	600112403	Vybudování poradenského centra pro výchovné poradenství, metodiku, právního poradce aj. s archívem	Jihomoravský kraj	Brno	Lanžhot	Vybudování poradenského centra pro výchovné poradenství, metodiku, právního poradce aj. s archívem	2 600 000	1 820 000	2021	2027																							studie	ne	
42.	Masarykova základní škola Lanžhot, příspěvková organizace	Město Lanžhot	65267281	102255385	600112403	Modernizace atletické dráhy, doplnění herních a cvičících prvků, aj.	Jihomoravský kraj	Brno	Lanžhot	Modernizace atletické dráhy, doplnění herních a cvičících prvků, aj.	3 000 000	2 100 000	2021	2027																								studie	ne
43.	Masarykova základní škola Lanžhot, příspěvková organizace	Město Lanžhot	65267281	102255385	600112403	Klimatizace, rekuperační těl.	Jihomoravský kraj	Brno	Lanžhot	Klimatizace, rekuperační těl.	4 500 000	3 150 000	2021	2027																							zpracovaná PD	ne	
44.	Masarykova základní škola Lanžhot, příspěvková organizace	Město Lanžhot	65267281	102255385	600112403	Přístavba školy (odborné učebny, družiny, školní klub, školní jídelna a kuchyň)	Jihomoravský kraj	Brno	Lanžhot	Přístavba školy (odborné učebny, družiny, školní klub, školní jídelna a kuchyň).	80 000 000	56 000 000	2021	2027																							zpracovaná PD	ano	

45.	Interní výstavba základní školy - Lanžhot, příspěvková organizace	Město Lanžhot	65267281	102255385	600112469	Modernizace - poradenství - odborné učebny	Jihomoravský kraj	Břeclav	Lanžhot	Modernizace - přírodovědné - odborné učebny	1.500.000	1.050.000	2021	2022				x		x	x			x		x	studie	ne			
46.	Masarykova základní škola Lanžhot, příspěvková organizace	Město Lanžhot	65267281	102255385	600112403	Půdní vestavba - vybudování poradenského centra pro výchovné poradenství, metodika prevence aj., atelier, archiv	Jihomoravský kraj	Břeclav	Lanžhot	Půdní vestavba - vybudování poradenského centra pro výchovné poradenství, metodika prevence aj., atelier, archiv	10 000 000	7 000 000	2021	2022				x	x	x	x			x		x	studie	ne			
47.	Masarykova základní škola Lanžhot, příspěvková organizace	Město Lanžhot	65267281	102255385	600112403	Jazyková učebna - nové počítačové vybavení	Jihomoravský kraj	Břeclav	Lanžhot	Jazyková učebna - nové počítačové vybavení	350 000	245 000	2021	2022				x	x	x	x			x		x	studie	ne			
48.	Základní škola Lednice, okres Břeclav	Obec Lednice	60680270	102255407	600112411	Modernizace budovy č.p. 510	Jihomoravský kraj	Břeclav	Lednice	Výměna oken, zateplení objektu, oprava střechy, vybudování učeben v podkroví, klimatizace, zastínění oken.	17 000 000	11 900 000	2023	2027										x		x	zpracovaná studie	ne			
49.	Základní škola Lednice, okres Břeclav	Obec Lednice	60680270	102255407	600112411	Výstavba šaten, modernizace vstupu do budovy a prostoru před budovou č.p. 365	Jihomoravský kraj	Břeclav	Lednice	Zbourání starých a výstavba a vybavení nových šaten. Kompletní rekonstrukce vstupního prostoru před budovou, výměna oken.	10 000 000	7 000 000	2023	2027											x		x	zpracovaná studie	ne		
50.	Základní škola Lednice, okres Břeclav	Obec Lednice	60680270	102255407	600112411	Modernizace budovy školní kuchyně a jídelny	Jihomoravský kraj	Břeclav	Lednice	Zateplení a fasáda školní jídelny a kuchyně. Výměna oken ve spojovací chodbě, její zateplení. Oprava sociálního zařízení, šaten a prostoru jídelny. Výměna radiátorů.	3 000 000	2 100 000	2023	2027												x		x	zpracovaná studie	ne	
51.	Základní škola Moravská Nová Ves, příspěvková organizace Moravská Nová Ves	Obec Moravská Nová Ves	70872015	102 255 466	600112438	Školní jídelna	Jihomoravský kraj	Břeclav	Moravská Nová Ves	Školní jídelna Základní školy Moravská Nová Ves (přísavba nového křídla ke stávající budově mateřské školy, které bude obsahovat školní jídelnu a nezbytné příslušenství - výdejnu jídel, šatnu a sociální zařízení; v budově mateřské školy bude kompletně rekonstruována a rozšířena stávající kuchyně).	35 000 000	24 500 000	2021	2027												x		studie	ne		
52.	Základní škola Moravská Nová Ves, příspěvková organizace Moravská Nová Ves	Obec Moravská Nová Ves	70872015	102 255 466	600112438	Rekonstrukce suterénu	Jihomoravský kraj	Břeclav	Moravská Nová Ves	Rekonstrukce sklepních prostor a přebudování na šatny. Dále modernizace stávajících učeben, místnost pro výukové pomůcky a učebnice.	8 000 000	2 100 000	2021	2027													x		studie	ne	
53.	Základní škola T. G. Masaryka Moravský Žižkov, příspěvková organizace	Obec Moravský Žižkov	70948305	102 255 491	600112446	Modernizace učeben	Jihomoravský kraj	Břeclav	Moravský Žižkov	Pořízení vybavení - odborná učebna chemie a fyziky.	1 000 000	700 000	2021	2027													x		studie	ne	
54.	Základní škola T. G. Masaryka Moravský Žižkov, příspěvková organizace	Obec Moravský Žižkov	70948305	102 255 491	600112446	Modernizace budovy	Jihomoravský kraj	Břeclav	Moravský Žižkov	Rekonstrukce sklepních prostor – učebna, místnost pro výukové pomůcky a učebnice.	3 500 000	2 450 000	2021	2027												x		x	studie	ne	
55.	Základní škola T. G. Masaryka Moravský Žižkov, příspěvková organizace	Obec Moravský Žižkov	70948305	102 255 491	600112446	Školní jídelna	Jihomoravský kraj	Břeclav	Moravský Žižkov	Nová školní jídelna.	15 000 000	10 500 000	2021	2027													x		zprac. PD	ano	
56.	Základní škola Podivín, příspěvková organizace	Město Podivín	70285471	102255521	600112462	Modernizace budovy	Jihomoravský kraj	Břeclav	Podivín	Rekonstrukce hygienického zařízení. Snížení nákladů na energii (voda, plyn, elektřina). Výměna rozvodů otopné soustavy. Klimatizace v budově. Fotovoltaika, solární ohřev vody, využití dešťové vody.	18 000 000	12 600 000	2021	2027														x		studie	ne
57.	Základní škola Podivín, příspěvková organizace	Město Podivín	70285471	102255521	600112462	Úpravy venkovních ploch, hřišť, zahrad a úpravy prostor pro zájmové vzdělávání	Jihomoravský kraj	Břeclav	Podivín	Venkovní přírodní učebna. Odpočinková část ve sportovním areálu ZŠ (řízení aktivního odpočinkového areálu pro žáky ZŠ a školní družiny - altán, průlezký, aktivní hrací prvky). Vyvýšené záhony.	5 000 000	3 500 000	2021	2027				x	x								x		x	ideový záměr	ano
58.	Základní škola Podivín, příspěvková organizace	Město Podivín	70285471	102255521	600112462	Sportovní hřiště	Jihomoravský kraj	Břeclav	Podivín	Sportovní hřiště sloužící pro výuku a mimoškolní činnost žáků. Oprava a doplnění areálu.	10 000 000	7 000 000	2021	2027													x		x	studie	ne

59.	Základní škola Podivín, příspěvková organizace	Město Podivín	70285471	102255521	600112462	Modernizace učeben	Jihomoravský kraj	Břeclav	Podivín	Vybudování jazykové učebny a modernizace učeben.	10 000 000	7 000 000	2021	2027				x	x	x	x					x	studie	ne			
60.	Základní škola Podivín, příspěvková organizace	Město Podivín	70285471	102255521	600112462	Vybudování tělocvičny	Jihomoravský kraj	Břeclav	Podivín	Vybudování tělocvičny.	45 000 000	31 500 000	2021	2027												x	x	studie	ne		
61.	Základní škola Podivín, příspěvková organizace	Město Podivín	70285471	102255521	600112462	Rozvoj manuální zručnosti žáků.	Jihomoravský kraj	Břeclav	Podivín	Rozvoj manuální zručnosti žáků.	5 000 000	3 500 000	2021	2027												x	x	studie	ne		
62.	Základní škola Podivín, příspěvková organizace	Město Podivín	70285471	102255521	600112462	Navýšení kapacity	Jihomoravský kraj	Břeclav	Podivín	Nové kmenové a odborné třídy.	15 000 000	10 500 000	2021	2027				x	x	x	x						x	ideový záměr	ne		
63.	Základní škola Podivín, příspěvková organizace	Město Podivín	70285471	102255521	600112462	Rekonstrukce a vybudování zázemí pro učitele a nepedagogické pracovníky školy.	Jihomoravský kraj	Břeclav	Podivín	Rekonstrukce a vybudování zázemí pro učitele a nepedagogické pracovníky školy.	10 000 000	7 000 000	2023	2027											x	x	x	ideový záměr	ne		
64.	Základní škola Podivín, příspěvková organizace	Město Podivín	70285471	102255521	600112462	Modernizace stravovacího provozu.	Jihomoravský kraj	Břeclav	Podivín	Modernizace stravovacího provozu.	10 000 000	7 000 000	2023	2027													x	x	ideový záměr	ne	
65.	Základní škola a Mateřská škola Rakvice, okres Břeclav	Obec Rakvice	49963074	102255598	600112489	Bezbariérová ZŠ - výstavba výtahu v budově ZŠ	Jihomoravský kraj	Břeclav	Rakvice	Díčí úpravy schodišť a interiéru pro umožnění pohybu osobám na vozíku, případně osobám se sníženou pohyblivostí. Cílem – bezbariérovost (neomezený pohyb handicapovaných po ZŠ).	4 500 000	3 150 000	2021	2027													x	studie	ne		
66.	Základní škola a Mateřská škola Rakvice, okres Břeclav	Obec Rakvice	49963074	102255598	600112489	Odpočinková část	Jihomoravský kraj	Břeclav	Rakvice	Odpočinková část ve sportovním areálu ZŠ (řízení aktivního odpočinkového areálu pro žáky ZŠ a školní družiny - altán, průlezký, aktivní hrací prvky).	600 000	420 000	2021	2027												x	studie	ne			
67.	Základní škola a Mateřská škola Rakvice, okres Břeclav	Obec Rakvice	49963074	102255598	600112489	Hřiště u ZŠ a MŠ	Jihomoravský kraj	Břeclav	Rakvice	Úprava dětského hřiště v areálu MŠ a ZŠ.	5 000 000	3 500 000	2021	2027													x	x	studie	ne	
68.	Základní škola a Mateřská škola Rakvice, okres Břeclav	Obec Rakvice	49963074	102255598	600112489	Rozvoj infrastruktury ZŠ a MŠ Rakvice	Jihomoravský kraj	Břeclav	Rakvice	Nadstavba ZŠ v podobě vybudování odborných učeben a kabinetů ve vazbě na klíčové kompetence IROP.	25 000 000	17 500 000	2021	2027				x	x	x	x					x	x	x	zpracovaná PD	ano	
69.	Základní škola a Mateřská škola Rakvice, okres Břeclav	Obec Rakvice	49963074	102255598	600112489	Oprava střechy	Jihomoravský kraj	Břeclav	Rakvice	Oprava střechy sportovní haly a přístavby nižšího stupně ZŠ.	3 000 000	2 100 000	2021	2027													x	záměr/ studie	ne		
70.	Základní škola a Mateřská škola Rakvice, okres Břeclav	Obec Rakvice	49963074	102255598	600112489	Přístavba družiny	Jihomoravský kraj	Břeclav	Rakvice	Nová přístavba družiny nad stávající družinou u sportovní haly.	15 000 000	10 500 000	2021	2027														x	záměr/ studie	ne	
71.	Základní škola Tvrdonice, příspěvková organizace	Obec Tvrdonice	70942595	102 255 652	600112501	Zvýšení kvality vzdělávání v ZŠ Tvrdonice	Jihomoravský kraj	Břeclav	Tvrdonice	Zvýšení kvality vzdělávání v ZŠ Tvrdonice (rozšíření specializovaných odborných učeben pro zajištění rozvoje žáků v oblastech komunikace v cizích jazycích a ve schopnosti práce s digitálními technologiemi).	19 600 000	13 720 000	2021	2027				x										x	studie	ne	
72.	Základní škola Tvrdonice, příspěvková organizace	Obec Tvrdonice	70942595	102 255 652	600112501	Rozšíření kapacity školní družiny při ZŠ Tvrdonice	Jihomoravský kraj	Břeclav	Tvrdonice	Rozšíření kapacity školní družiny (přestavba stávajícího bytu v areálu ZŠ na prostory ŠD).	7 000 000	4 900 000	2021	2027													x	x	ideový záměr	ne	
73.	Základní škola Tvrdonice, příspěvková organizace	Obec Tvrdonice	70942595	102 255 652	600112501	Rekonstrukce školního hřiště ZŠ Tvrdonice	Jihomoravský kraj	Břeclav	Tvrdonice	Rekonstrukce školního hřiště - herní plochy, atletický ovál, zabudovaná "fit" prvky.	25 000 000	17 500 000	2021	2027														x	x	ideový záměr	ne

87.	Základní škola Velké Bílovice, příspěvková organizace	Město Velké Bílovice	70933219	102 255 725	600112527	Sportovní hřiště	Jihomoravský kraj	Břeclav	Velké Bílovice	Sportovní hřiště sloužící pro výuku a mimoškolní činnost žáků.	8 000 000	5 600 000	2022	2027									x	x		studie	ne	
88.	Základní škola Velké Bílovice, příspěvková organizace	Město Velké Bílovice	70933219	102 255 725	600112527	Sportovní hřiště	Jihomoravský kraj	Břeclav	Velké Bílovice	Nová podlahy tělocvičen.	3 000 000	2 100 000	2022	2027										x	x		studie	ne
89.	Základní škola Zaječí, okres Břeclav	Obec Zaječí	70934479	102 255 857	600112578	Modernizace budovy	Jihomoravský kraj	Břeclav	Zaječí	Rekonstrukce sociálních zařízení. Výměna rozvodů elektřiny a sociálních zařízení. Klimatizace v budově.	5 000 000	3 500 000	2021	2027	x	x	x	x		x	x	x				studie	ne	
90.	Základní škola Zaječí, okres Břeclav	Obec Zaječí	70934479	102 255 857	600112578	Školní klub	Jihomoravský kraj	Břeclav	Zaječí	Vybavení knihovny.	70 000	49 000	2021	2027										x			ideový záměr	ne
91.	Základní škola Zaječí, okres Břeclav	Obec Zaječí	70934479	102 255 857	600112578	Modernizace učebny výtvarné výchovy	Jihomoravský kraj	Břeclav	Zaječí	Rekonstrukce učebny výtvarné výchovy a pracovních činností (klimatizace, výměna podlahy, vybavení nábytkem, pomůcky, výmalba, zastínění).	1 000 000	700 000	2021	2027				x						x	x		ideový záměr	ne
92.	Základní škola Zaječí, okres Břeclav	Obec Zaječí	70934479	102 255 857	600112578	Modernizace cvičné kuchyně	Jihomoravský kraj	Břeclav	Zaječí	Rekonstrukce cvičné kuchyně (výměna podlahy, vybavení spotřebiči, pomůckami, nádobím, nábytkem, klimatizace, úprava rozvodů vody, odpadů, elektřiny, výmalba).	1 000 000	700 000	2021	2027				x						x	x		ideový záměr	ne
93.	Základní škola Zaječí, okres Břeclav	Obec Zaječí	70934479	102 255 857	600112578	Výbudování sázemí pro školní poradenské pracoviště	Jihomoravský kraj	Břeclav	Zaječí	Výměna podlahy, vybavení nábytkem, klimatizace, výměna osvětlení, výmalba, výměna oken.	1 000 000	700 000	2022	2027						x							ideový záměr	ne

Schváleno v Břeclavi dne 30. 11. 2023 Řídícím výborem MAP v SO ORP Břeclav III, Ing. David Mikulecký, předseda



Pozn.

Vybudované odborné učebny mohou být využívány i pro zájmové a neformální vzdělávání.

1) Uveďte celkové předpokládané náklady na realizaci projektu.

Podíl EFRR bude vypočten dle podílu spolufinancování z EU v daném kraji. Míra spolufinancování EFRR je maximální možná a může být ve výzvě nastavena jinak. Uvedené hodnoty neplatí pro výzvy CLLD.

Výpočty EFRR v SR MAP jsou orientací a nemají vliv na hodnocení v IROP.

2) Relevantní označte křížkem (zaškrtněte). Vazba investiční priority (projektu) na daný typ projektu/oblast vzdělávání bude posuzována v přijatelnosti žádosti o podporu předložené do IROP, požadované musí být zaškrtnuto.

3) a 4) Vzdělávací oblasti a obory Rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání:

- Jazyk a jazyková komunikace (Cizí jazyk, Další cizí jazyk),
- Člověk a jeho svět,
- Matematika a její aplikace,
- Člověk a příroda (Fyzika, Chemie, Přírodopis, Zeměpis),
- Člověk a svět práce,
- Umění a kultura (pouze obor Výtvarná výchova),

Cílem v přírodovědném vzdělávání je rozvíjet schopnosti potřebné při využívání přírodovědných vědomostí a dovedností pro řešení konkrétních problémů.

Cílem polytechnického vzdělávání je rozvíjet znalosti o technickém prostředí a pomáhat vytvářet a fixovat správné pracovní postupy a návyky, rozvoj spolupráce, vzájemnou komunikaci a volní vlastnosti

Kolona „práce s digi. tech.“ se zaškrťává, jestliže se v učebnách bude vyučovat ICT, programování, robotika, grafika, design apod. Pokud budete chtít koupit PC/tablety a další HW či SW do dalších podporovaných odborných učeben (přírodní vědy, polytechnika, ciz. jazyk), tak není nutné mít zaškrtnuto „práce s digi. tech.“, ale je nutné zaškrtnout příslušnou odbornou oblast.

5) Schopnost práce s digitálními technologiemi bude podporována prostřednictvím odborných učeben pro výuku informatiky a dále pouze ve vazbě na cizí jazyk, přírodní vědy a polytechnické vzdělávání.

Kolona „práce s digi. tech.“ se zaškrťává, jestliže se v učebnách bude vyučovat ICT, programování, robotika, grafika, design apod. Pokud budete chtít koupit PC/tablety a další HW či SW do dalších podporovaných odborných učeben (přírodní vědy, polytechnika, ciz. jazyk), tak není nutné mít zaškrtnuto „práce s digi. tech.“, ale je nutné zaškrtnout příslušnou odbornou oblast.

Souhrnný rámec pro investice do infrastruktury pro zájmové, neformální vzdělávání a celoživotní učení (2021-2027)

Číslo řádku	Identifikace organizace (školského/vzdělávacího zařízení)			Název projektu	Kraj realizace	Obec s rozšířenou působností - realizace	Obec realizace	Obsah projektu	Výdaje projektu v Kč ¹⁾		Předpokládaný termín realizace ²⁾ měsíc, rok		Typ projektu ²⁾				Stav připravenosti projektu k realizaci	
	Název organizace	Zřizovatel (název)	IČ organizace						celkové výdaje projektu	z toho předpokládané výdaje EFRR	zahájení realizace	ukončení realizace	s vazbou na podporovanou oblast				stručný popis, např. zpracovaná PD, zajištěné výkupy, výběr dodavatele	vydané stavební povolení ano/ne
													cizí jazyky	přírodní vědy ³⁾	polytech. vzdělávání ⁴⁾	práce s digitálními tech. ⁵⁾		
1.	Základní umělecká škola Břeclav	Město Břeclav	70436304	Modernizace budovy	Jihomoravský kraj	ORP Břeclav	Břeclav	Rekonstrukce střechy, klimatizační jednotky, obnova dveří, aj. ...	5 000 000	3 500 000	2021	2027			x		projekty nejsou	NE
2.	Základní umělecká škola Břeclav	Město Břeclav	70436304	Modernizace učeben	Jihomoravský kraj	ORP Břeclav	Břeclav	Mobilní pódium, modernizace učeben	2 000 000	1 400 000	2021	2027				x		nepodléhá
3.	Základní umělecká škola Břeclav	Město Břeclav	70436304	Zázemí pro pedagogy	Jihomoravský kraj	ORP Břeclav	Břeclav	Modernizace zázemí pro pedagogy	800 000		2021	2027						nepodléhá
4.	Základní umělecká škola Břeclav	Město Břeclav	70436304	Nákup vybavení	Jihomoravský kraj	ORP Břeclav	Břeclav	Hudební nástroje, aj.	2 000 000		2021	2027						nepodléhá
5.	Základní umělecká škola Břeclav	Město Břeclav	70436305	Konektivita	Jihomoravský kraj	ORP Břeclav	Břeclav	Zajištění konektivity v rámci modernizace učeben (zvýšení kvality vzdělávání - pomůcky a vybavení pro výuku)	2 500 000	1 750 000	2021	2027				x		
6.	Základní umělecká škola Velké Bilovice	Město Velké Bilovice	75022648	Rekonstrukce budovy	Jihomoravský kraj	ORP Břeclav	Velké Bilovice	Rekonstrukce sociálních zařízení. Výměna rozvodů elektřiny a sociálních zařízení. Klimatizace v budově.	15 000 000		2023	2027						ideový záměr
7.	Základní umělecká škola Velké Bilovice	Město Velké Bilovice	75022648	Úpravy venkovních ploch, hřišť, zahrad a úpravy prostor pro zájmové vzdělávání	Jihomoravský kraj	ORP Břeclav	Velké Bilovice	Vybavení učeben.	3 000 000	2 100 000	2023	2027				x		ideový záměr
8.	Komunitní centrum a knihovna Kostice	Obec Kostice	283274	Práce s digitálními technologiemi	Jihomoravský kraj	ORP Břeclav	Kostice	Vybavení pro výuku počítačové gramotnosti ve vazbě na polytechnické vzdělávání a robotiku.	1 000 000	700 000	2022	2027			x	x		ideový záměr není potřeba
...																		

Schváleno v Břeclavi dne 30. 11. 2023 Řídícím výborem MAP v SO ORP Břeclav III, Ing. David Mikulecký, předseda

Pozn.

Tato aktivita v IROP nebude určena pro potřeby škol a ani školních družin či klubů. Investice škol do zájmového a neformálního vzdělávání mohou být realizovány prostřednictvím aktivity škol (ZŠ či SŠ, SŠ/VOŠ, konzervatoři).

1) Uvedte celkové předpokládané náklady na realizaci projektu.

Podíl EFRR bude vypočten dle podílu spolufinancování z EU v daném kraji. Míra spolufinancování EFRR je maximální možná a může být ve výzvě nastavena jinak. Uvedené hodnoty neplatí pro výzvy CLLD.

Výpočty EFRR v SR MAP jsou orientační a nemají vliv na hodnocení v IROP.

2) Relevantní označte křížkem (zaškrtněte). Vazba investiční priority (projektu) na daný typ projektu/oblast vzdělávání bude posuzována v přijatelnosti žádosti o podporu předložené do IROP, požadované musí být zaškrtnuto.

3) a 4) Vzdělávací oblasti a obory Rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání:

- Jazyk a jazyková komunikace (Cizí jazyk, Další cizí jazyk),
- Člověk a jeho svět,
- Matematika a její aplikace,
- Člověk a příroda (Fyzika, Chemie, Přírodopis, Zeměpis),
- Člověk a svět práce,
- Umění a kultura (pouze obor Výtvarná výchova),
- Průřezová témata RVP ZV: Environmentální výchova.

Přírodovědné vzdělávání je zaměřené na porozumění základním přírodovědným pojmům a zákonům, na porozumění a užívání metod vědeckého zkoumání přírodních faktů (přírodních objektů, procesů, vlastností, zákonitostí).

Cílem v přírodovědném vzdělávání je rozvíjet schopnosti potřebné při využívání přírodovědných vědomostí a dovedností pro řešení konkrétních problémů.

Cílem polytechnického vzdělávání je rozvíjet znalosti o technickém prostředí a pomáhat vytvářet a fixovat správné pracovní postupy a návyky, rozvoj spolupráce, vzájemnou komunikaci a volní vlastnosti a podporovat touhu tvořit a práci zdárně dokončit.

5) Schopnost práce s digitálními technologiemi bude podporována prostřednictvím odborných učeben pro výuku informatiky a dále pouze ve vazbě na cizí jazyk, přírodní vědy a polytechnické vzdělávání.

Kolonka „práce s digi. tech.“ se zaškrťává, jestliže se v učebnách bude vyučovat ICT, programování, robotika, grafika, design apod. Pokud budete chtít koupit PC/tablety a další HW či SW do dalších podporovaných odborných učeben (přírodní vědy, polytechnika, ciz. jazyk), tak není nutné mít zaškrtnuto „práce s digi. tech.“, ale je nutné zaškrtnout příslušnou odbornou oblast.